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BELGIË - (DEEL 3)
BELGIË - Postwaardestukken
E	 3170	 PWS	 Herdenkingskaarten 1905, “5c. geelgroen op geel”, 6 stuks in de verschillende kleuren, cataloog 
			   postwaardestukken van België blz. 69, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 10	 . . . . . . .    
F	 3171	 PWST	 1914/1918 Duitse bezetting, 14 stuks, waarvan 9 verschillend, niet gelopen, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 14	 . . . . . . .    
E	 3172	 ZK	 2 zichtkaarten naar Republique Tchécoslovaque (Mr. Karel Scvak) - met additionele zegels van 
			   Pellens en Helm, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 20	 . . . . . . .    
F	 3173	 ZK	 Nationaal werk tegen de tuberculose, uitgifte van 9 kaarten tijdens “exposition philatelique Belge” 
			   dd. 13 december 53, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 10	 . . . . . . .    
F	 3174	 PWST	 Express PWST, 4 stuks, w.o. een “kaartbrief voor vreemde landen” en n° 57 op enveloppe,  
			   ook met telegraafstempels zoals St.-Ghislain, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 16	 . . . . . . .    
KB	3175	 PWST	 Pakketbootkaarten, verzameling van 19 stuks, vele verschillende types zoals beschreven in  
			   “de postwaardestukken van België”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 32	 . . . . . . .    
KB	3176	 PWST	 Klassiek, publibels, omslagbrieven, enz., 43 stuks, leuk lotje, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 22	 . . . . . . .    
B	 3177	 MIX	 Voorraad BK, PWST, aerogrammen, postbladen moderne periode, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 3178	 PWST	 3 omslagen Leopold II klein formaat, “10c. groen”, met afstempeling Verviers (station),  
			   Anvers en Tournai (station), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3179	 PWST	 3 omslagen Leopold II groot formaat, “10c. groen”, met afstempeling Reckheim, Vedrin en 
			   Anvers(Palais), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3180	 PWST	 Verzameling postwaardestukken van de eerste emissies, zoals liggende leeuw, grove baard,  
			   etc. + 400 exemplaren, ook buitenland, zeker inkijken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 70	 . . . . . . .    
F	 3181	 PWST	 Verzameling postwaardestukken van 20 exemplaren, mooie variëteit van zegel combinaties  
			   en stempels, voor de specialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 12	 . . . . . . .    
KB	3182	 PWST	 Verzameling van Publibel en klassiek geïllustreerd PWST, enkele leukere kaarten aanwezig,  
			   50 exemplaren gelopen en niet gelopen te samen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 28	 . . . . . . .    
KB	3183	 PWST	 Verzameling PWST (57x) waarvan het merendeel niet gelopen is, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 22	 . . . . . . .    
KB	3184	 PWST	 Verzameling niet gelopen PWST, enkele verschillende postwaarde types aanwezig,  
			   32 exemplaren, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 18	 . . . . . . .    
KB	3185	 PWST	 Verzameling gelopen PWST, enkele verschillende postwaarde types aanwezig, 27 exemplaren, zm. . . .     @	 14	 . . . . . . .    
D	 3186	 PWST	 Samenstelling 700 briefkaarten + 300 publibel, type cijfer op heraldieke leeuw, zm/m . . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3187	 PWST	 Kaartbrieven, mooie verzameling van verschillende kaartbrieven, gelopen en niet gelopen stukken,  
			   in totaal 37 exemplaren, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - “Publibel” postwaardestukken
E	 3188	 PWST	 Publibel n° 1 “Heraldieke leeuw 50c.”, klein, 3 stuks, n° 22, 1 en 14, niet gelopen, zm . . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3189	 PWST	 Publibel n° 2 “Heraldieke leeuw 50c.”, groot, 10 stuks, niet gelopen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 6	 . . . . . . .    
A	 3190	 PWST	 Publibel n° 6 “Klein staatswapen 35c.”, groot, 60 stuks, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
A	 3191	 PWST	 Publibel n° 6 “Klein staatswapen 40c.”, groot, 50 stuks, w.o. n° 460, 358(6), 359(2) en 357(4), 
			   zeker inkijken, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 60	 . . . . . . .    
KB	3192	 PWST	 Publibel n° 8 “Klein staatswapen 40c.”, groot, 68 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm . . . . . .       @	 40	 . . . . . . .    
KB	3193	 PWST	 Publibel n° 9 “Klein staatswapen 50c.”, klein, 64 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm. . . . . . .        @	 24	 . . . . . . .    
F	 3194	 PWST	 Publibel n° 9 “Klein staatswapen 50c.”, groot, 10 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm . . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3195	 PWST	 Publibel n° 9 “Klein staatswapen 50c.”, klein, 41 stuks, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 22	 . . . . . . .    
F	 3196	 PWST	 Publibel n° 10 “Klein staatswapen 50c.”, groot, 4 stuks, n° 13 “Heraldieke leeuw 65c.”, groot,  
			   4 stuks, niet gelopen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3197	 PWST	 Publibel n° 11 “Klein staatswapen 75c.”, 10 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3198	 PWST	 Publibel n° 11 “Klein staatswapen 75c.”, klein, 11 stuks, niet gelopen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 10	 . . . . . . .    
KB	3199	 PWST	 Publibel n° 12 “Klein staatswapen 65c.”, klein, 99 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm. . . . . .       @	 34	 . . . . . . .    
F	 3200	 PWST	 Publibel n° 12 + M “Klein staatswapen 65c.”, klein, 7 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm . . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3201	 PWST	 Publibel n° 12 “Klein staatswapen 65c.”, klein, 55 stuks, ook enkel met “M 25C” bijgefrankeerd, 
			   niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 24	 . . . . . . .    
F	 3202	 PWST	 Publibel n° 13 “Klein staatswapen 65c.”, groot, 6 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm . . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3203	 PWST	 Publibel n° 14 “Klein staatswapen 90c.”, bruin, 36 stuks, enkele met mooie afstempelingen  
			   2 maal A.P.S. en 1 maal V.V.S, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 20	 . . . . . . .    
A	 3204	 PWST	 Publibel n° 14 “Klein Wapenschild leeuw 90c.”, groot, 108 stuks, met o.a. “A.P.S.” en “V.V.S.”,  
			   niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 90	 . . . . . . .    

Vierde veilingdag 	 Donderdag - 13 Juni 2024 om 09.00 u.
Quatrième jour de vente 	 Jeudi - 13 Juin 2024 à 09.00 h.
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KB	3205	 PWST	 Publibel n° 15 “Cijfer op leeuw 90c. blauw”, groot, 75 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm. . .    @	 30	 . . . . . . .    
KB	3206	 PWST	 Publibel n° 15 “Heraldieke leeuw 90c.”, groot, 77 stuks, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    
KB	3207	 PWST	 Publibel n° 15 “Heraldieke leeuw 90c.”, groot, n° 1028 - NOVOBLOC, 21 stuks, niet gelopen, zm. . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3208	 PWST	 Publibel n° 16 “Heraldieke leeuw 90c.” met “30c. rood” bijgefrankeerd, groot, 5 stuks,  
			   niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3209	 PWST	 Publibel n° 17 “Heraldieke leeuw 1,20fr.”, 71 stuks, enkele met vele mooie afstempelingen, zm. . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
KB	3210	 PWST	 Publibel n° 17 - schuin “Heraldieke leeuw 1,20fr.”, groot, 27 stuks, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3211	 PWST	 Publibel n° 18 + M1 “Heraldieke leeuw 1,20fr.”, 17 stuks, 13 verschillende, enkele met mooie 
			   afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    
KB	3212	 PWST	 Publibel n° 18 “Heraldieke leeuw 1,20fr.”, 119 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . .          @	 40	 . . . . . . .    
KB	3213	 PWST	 Publibel n° 18 - horizontaal “Heraldieke leeuw 1,20fr.”, groot, 58 stuks, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . .            @	 14	 . . . . . . .    
E	 3214	 PWST	 Publibel n° 19 “Heraldieke leeuw 1,20fr. en 30c.”, grijsgroen, n° 1515A, mooie afstempeling  
			   relais “Orroir, centre touristique”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3215	 PWST	 Publibel n° 19 “Heraldieke leeuw 1,20fr. en 30c. grijs”, groot, 3 stuks, met n° 1520 (3x),  
			   niet gelopen, zm/m (OBP + 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3216	 PWST	 Publibel n° 20 + M1 “Heraldieke leeuw 1,50fr.”, 14 stuks 11 verschillende, enkele met mooie 
			   afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3217	 PWST	 Publibel n° 20 “Heraldieke leeuw 1,50fr.”, 80 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm . . . . . . . . .          @	 24	 . . . . . . .    
KB	3218	 PWST	 Publibel n° 20 “Heraldieke leeuw 1,50fr.”, groot, 33 stuks, met onder andere n° 1624 - Nieuwpoort, 
			   niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 3219	 PWST	 Publibel n° 20 “Heraldieke leeuw 1,50fr.” met “M1 50 C” rood bijgefrankeerd, groot, 3 stuks,  
			   met n° 1600-1664-1659, niet gelopen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3220	 PWST	 Publibel n° 21 “Heraldieke leeuw 2fr.”, 292 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . .            @	 70	 . . . . . . .    
KB	3221	 PWST	 Publibel n° 21 “Heraldieke leeuw 2fr.”, 20 stuks, niet gelopen, met gelegenheidsafstempelingen, zm . .   @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3222	 PWST	 Publibel n° 21 “Heraldieke leeuw 2fr.”, 20 stuks, niet gelopen, met gelegenheidsafstempelingen, zm . .   @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3223	 PWST	 Publibel n° 21 “Heraldieke leeuw 2fr.”, groot, 76 stuks, niet gelopen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    
KB	3224	 PWST	 Publibel n° 22 “Heraldieke leeuw 2fr.”, 113 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . .            @	 40	 . . . . . . .    
KB	3225	 PWST	 Publibel n° 22 “Heraldieke leeuw 2fr.”, groot, 18 stuks, niet gelopen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3226	 PWST	 Publibel n° 23/23A “Heraldieke leeuw 2fr.”, groot, 15 stuks, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3227	 PWST	 Publibel n° 24 + M2 “Cijfer op leeuw met wimpel 2,5fr.”, 23 stuks,  
			   enkele met mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3228	 PWST	 Publibel n° 24 “Cijfer op leeuw met wimpel 2,5fr.”, 84 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm. . .    @	 30	 . . . . . . .    
KB	3229	 PWST	 Publibel n° 24 “Heraldieke leeuw 2,50fr.”, groot, 64 stuks, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 12	 . . . . . . .    
F	 3230	 PWST	 Publibel n° 24 “M1 Heraldieke leeuw 2,50fr.”, groot, 12 stuks, niet gelopen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3231	 PWST	 Publibel n° 25 “Cijfer op leeuw met wimpel 3,50fr.”, 10 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm. .   @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3232	 PWST	 Publibel n° 25 + M1 “Cijfer op leeuw met wimpel 3,50fr.”, 39 stuks, enkele met mooie 
			   afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    
KB	3233	 PWST	 Publibel n° 25 “Heraldieke leeuw 3,50fr.”, groot, 15 stuks, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3234	 PWST	 Publibel n° 25 “M1 Heraldieke leeuw 3,50fr.” en “50c.” bijgefrankeerd, groot, 20 stuks, niet 
			   gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3235	 PWST	 Publibel n° 26 “Cijfer op leeuw met wimpel 4fr.”, 10 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm . . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3236	 PWST	 Publibel n° 26 “Cijfer op leeuw met wimpel 4fr.”, Franse kaart, opdruk omgekeerd “P.015”,  
			   mooie afstempeling relais Avins-en-Condroz, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3237	 PWST	 Publibel n° 26A + M1 “Cijfer op leeuw met wimpel 4fr.”, Franse kaart, opdruk zegel “NF”, 
			   “P.017”, mooie afstempeling relais “Ormeignies”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3238	 PWST	 Publibel n° 26A + M1 “Cijfer op leeuw met wimpel 4fr.”, Franse kaart, opdruk zegel “NF”, 
	 	 	 P.0??, mooie afstempeling “Jemeppe-sur-Meuse” (7 punten), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3239	 PWST	 Publibel n° 26A + M1 “Cijfer op leeuw met wimpel 4fr.”, Nederlandse kaart, 15 stuks,  
			   enkele met mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 3240	 PWST	 Publibel n° 26 “Cijfer op leeuw met wimpel 4fr.”, Franse kaart, manueel getaxeerd (T),  
			   mooie afstempeling relais Ere (13 punten), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3241	 PWST	 Publibel n° 26 tot 29 “Heraldieke leeuw”, groot, 59 stuks, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 10	 . . . . . . .    
KB	3242	 PWST	 Publibel n° 27 “Cijfer op leeuw met wimpel 5fr.”, 40 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm . . . .     @	 16	 . . . . . . .    
KB	3243	 PWST	 Publibel n° 28 “Cijfer op leeuw met wimpel 6fr.”, 42 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 14	 . . . . . . .    
F	 3244	 PWST	 Publibel n° 28 + M1 Rood “Cijfer op leeuw met wimpel 6fr.”, 12 stuks, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3245	 PWST	 Publibel n° 28 + M1 Zwart “Cijfer op leeuw met wimpel 6fr.”, 3 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3246	 PWST	 Publibel n° 28 “Cijfer op leeuw met wimpel 6fr.”, 5 stuks, met een hogere taxatie, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3247	 PWST	 Publibel n° 29 “Cijfer op leeuw met wimpel 6,50fr.”, 45 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm. .   @	 16	 . . . . . . .    
KB	3248	 PWST	 Publibel n° 29 + M1 “Cijfer op leeuw met wimpel 6,50fr.”, 36 stuks, enkele met mooie 
			   afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 22	 . . . . . . .    
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KB	3249	 PWST	 Publibel n° 30 “Cijfer op leeuw met wimpel 7,50fr.”, 14 stuks, enkele met mooie afstempelingen, zm. .   @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3250	 PWST	 Publibel n° 30 + M1 “Cijfer op leeuw met wimpel 7,50fr.”, 19 stuks, enkele met mooie 
			   afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3251	 PWST	 Publibel n° 30 “Heraldieke leeuw 7,50fr.”, groot, 23 stuks, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3252	 PWST	 Publibel n° 30 “Heraldieke leeuw 7,50fr.”, groot, 10 stuks, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3253	 PWST	 Publibel, -10%, n° 34 “Klein staatswapen 75c.”, klein, 4 stuks, n° 35 met n° 620, niet gelopen, zm. . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3254	 PWST	 Publibel, 86 exemplaren, niet gelopen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 50	 . . . . . . .    
F	 3255	 PWST	 Publibel, 10 stuks, alle met naamstempel, zoals Zeveneken, Eke, Biesme, etc., zm . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3256	 PWST	 Mooie verzameling met +/- 100 publiblels, w.o. enkele dubbel, mooie afstempelingen  
			   op enkele stuks, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 40	 . . . . . . .    
F	 3257	 PWST	 Publibelkaarten voor buitenland, 6 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    

BELGIË - Klassieke postwaardestukken
KB	3258	 PWST	 Klassiek n° 1A en/of 2 “Liggende leeuw 5c. bruin”, 23 stuks, alle met verschillende afmetingen, 
			   voor de specialist, mooie afstempelingen Laroche, Pepinster, zm2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 3259	 PWST	 Klassiek n° 1 “Liggende leeuw 5c. bruin”, met afstempeling “Gosselies”  
			   (dubbelcirkel afstempeling), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 10	 . . . . . . .    
E	 3260	 PWST	 Klassiek n° 1 “Liggende leeuw 5c. bruin”, met afstempeling “St.-Josse-Ten-Noodde”  
			   (dubbelcirkel afstempeling), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 3261	 PWST	 Klassiek n° 1 “Liggende leeuw 5c. bruin”, met additionele zegel “5c.”, met afstempeling “Jurbise” 
			   (dubbelcirkel afstempeling), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 10	 . . . . . . .    
E	 3262	 PWST	 Klassiek n° 1 “Liggende leeuw 5c. bruin”, met afstempeling “Châtelet”  
			   (dubbelcirkel afstempeling), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 10	 . . . . . . .    
E	 3263	 PWST	 Klassiek n° 1 “Liggende leeuw 5c. bruin”, 3 stuks, met afstempeling Gand, Bruxelles, Anvers 
			   (allemaal met dubbelcirkel afstempeling), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 16	 . . . . . . .    
E	 3264	 PWST	 Klassiek n° 1 “Liggende leeuw - 5c. bruin”, met afstempeling “Liège (Guillemins)” (dubbelcirkel 
	 	 	 afstempeling), onvoldoende frankering - “Affr. Insuffi 230 (Liège)”, dd. 8 Juli 71, zm - zie foto kaft.. . . .   F	 125	 . . . . . . .    
E	 3265	 PWST	 Klassiek n° 1 “Liggende leeuw 5c. bruin”, met afstempeling “Liège (Guillemins)” (dubbelcirkel 
	 	 	 afstempeling), onvoldoende frankering - “Affr. Insuffi 230 (Liège)”, dd. 8 Juli 71, zm. . . . . . . . . . . . . . .              F	 50	 . . . . . . .    
F	 3266	 PWST	 Klassiek n° 1 “Liggende leeuw 5c. bruin” zonder streepje (1x), bruingrijs met streepje (3x),  
			   niet gelopen, zm (OBP + 64). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 14	 . . . . . . .    
F	 3267	 PWST	 Klassiek N° 1 Liggende leeuw “5c. bruin”, 3 niet gelopen en 4 gelopen stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 3268	 PWST	 Klassiek n° 1A “Liggende leeuw 5c. bruin”, met ambulante afstempeling “EST 3 5” (dubbelcirkel 
			   afstempeling) met blauwe naamstempel “Tirlemont”, dd. 1 april 1972, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 8	 . . . . . . .    
A	 3269	 PWST	 Klassiek n° 3 “Liggende leeuw 5c. rozelila”, 89 stuks, enkele mooie afstempelingen,  
			   zowel kantoren als stempeltypes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 40	 . . . . . . .    
E	 3270	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 4, Wereldtentoonstelling Bruxelles 1910 “5c. geelgroen op geel”,  
			   oranje vignet, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 24	 . . . . . . .    
E	 3271	 PWST	 Klassiek n° 4A - “Liggende leeuw 5c. violet”, afstempeling “Tubize” (dubbelcirkel afstempeling) 
			   naar Hal, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 14	 . . . . . . .    
E	 3272	 PWST	 Klassiek n° 6 “Liggende leeuw 5c. rozelila”, met afstempeling “Tournai DUBBEL UUR”  
			   naar Malines (dubbelcirkel afstempeling), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3273	 PWST	 Klassiek n° 6 “Liggende leeuw 5c. rozelila”, met afstempeling “Bruxelles (Nord) DUBBEL UUR”  
			   naar Bruxelles, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3274	 PWST	 Klassiek n° 6 “Liggende leeuw 5c. rozelila”, met afstempeling roulette naar Luik, geen 
			   ontvangstempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3275	 PWST	 Klassiek n° 6 “Liggende leeuw 5c. rozelila”, 11 stuks, alle met afstempeling, enkel cirkel (T0), 
			   w.o. Knesselaere, Sotteghem, Gouvy, etc., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 6	 . . . . . . .    
KB	3276	 PWST	 Klassiek n° 6 “Liggende leeuw 5c. rozelila”, 24 stuks, alle met afstempeling dubbelcirkel 
			   afstempeling, wo. Beveren, Hamoir, etc., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    
F	 3277	 PWST	 Klassiek n° 6 koning Leopold II “10c. zwart op blauwgrijs”, 4 stuks, met o.a. ambulante 
			   afstempeling “Quest III”, “Gand” in kastje zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3278	 PWST	 Klassiek n° 8 koning Leopold II “10c. groen op blauwgrijs”, 10 stuks, met afstempelingen  
			   naar Nederland, Frankrijk en Duitsland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3279	 PWST	 Klassiek n° 9 “Liggende leeuw 5c. bleek rozelila”, 5 stuks, met afstempelingen zoals Lokeren, 
			   Baconfoy-Tenneville, niet gemakkelijk te vinden, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 8	 . . . . . . .    
A	 3280	 PWST	 Klassiek n° 10 “Liggende leeuw 5c. bleek rozelila”, 84 stuks, alle drie kleuren aanwezig,  
			   enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 24	 . . . . . . .    
F	 3281	 PWST	 Klassiek n° 12 koning Leopold II “10c. groen op grijs”, 9 stuks, met afstempelingen naar 
			   Nederland, Frankrijk en Duitsland, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3282	 PWST	 Klassiek n° 13 “Liggende leeuw 5c. groen”, 11 stuks, alle naar buitenland w.o. Bern, Nuremberg, 
			   Dresden, Paris, Berlin, Ruremonde, Fauquemont (Valmeer), Rotterdam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 40	 . . . . . . .    
E	 3283	 PWST	 Klassiek n° 13 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling “Midi 6” naar Liège,  
			   manuscript “Buzet”, dd. 6.10.1880, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 8	 . . . . . . .    
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E	 3284	 PWST	 Klassiek n° 13 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling “Ambt Bruxelles-Arlon*Midi 6” naar 
			   Gilly, Mont-St.-Guibert in kader zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 6	 . . . . . . .    
E	 3285	 PWST	 Klassiek n° 13 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling telegraaf “Anvers” (Est) naar Anvers, zm. . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3286	 PWST	 Klassiek n° 13 “Liggende leeuw 5c. groen”, 91 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm . . . . . . . . . . .            @	 32	 . . . . . . .    
E	 3287	 PWST	 Klassiek n° 13B “Liggende leeuw - 5c. groen”, afstempeling “EST 2” (T0),  
			   naar Cologne (Duitsland), “Bruxelles” in kastje zwart, dd. 9.9.1883, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 8	 . . . . . . .    
E	 3288	 PWST	 Klassiek n° 13A “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling telegraaf “Bruxelles” (Poste), 
			   bijfrankering met zegel TG 4 “25c. groen”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3289	 PWST	 Klassiek N° 13 Liggende leeuw “5c. groen” (19x), afstempeling Bruxelles met 10-tal verschillende 
			   stempels, alle met TG 04 “25c. groen”, voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 8	 . . . . . . .    
E	 3290	 PWST	 Klassiek n° 14A - met antwoord “Liggende leeuw 5c. grijsgroen”, afgestempeld in “Vaulx” (T0)  
			   naar “Frameries (T0) (J kort), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3291	 PWST	 Klassiek n° 14A - met antwoord “Liggende leeuw 5c. grijsgroen”, afgestempeld in  
			   “Bruxelles 5” (T0) naar Enghien (T0) (J kort), zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3292	 PWST	 Klassiek n° 14A - met antwoord “Liggende leeuw 5c. grijsgroen”, afgestempeld in  
			   “Lodelinsart” (T0) naar Marchienne au Point (T0) (J kort). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3293	 PWST	 Klassiek n° 14A - response “Liggende leeuw 5c. grijsgroen”, afgestempeld in “Bruxelles”  
			   (Rue Chancellerie) naar Malines (J kort), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 8	 . . . . . . .    
E	 3294	 PWST	 Klassiek n° 14A - response “Liggende leeuw 5c. grijsgroen”, afgestempeld in “Bruxelles”  
			   (Rue Chancellerie) (T0), naar Malines (T0 - “I” ontbreekt in stempel) (J kort), zm . . . . . . . . . . . . . . .                @	 6	 . . . . . . .    
E	 3295	 PWST	 Klassiek n° 14A “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling telegraaf “Bruxelles” (Bourse), 
			   bijfrankering met zegel TG 4, “25c. groen”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3296	 PWST	 Klassiek n° 14A “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling telegraaf “Bruxelles” (Midi), 
			   bijfrankering met zegel TG 4 “25c. groen”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3297	 PWST	 Klassiek n° 15 koning Leopold II “10c. karmijn op blauwgrijs”, 19 stuks, met afstempelingen  
			   naar Nederland, Frankrijk, Engeland, Italië en Duitsland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 8	 . . . . . . .    
E	 3298	 PWST	 Klassiek n° 16 koning Leopold II “10c. karmijn op blauwgrijs”, 3 stuks, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 6	 . . . . . . .    
E	 3299	 PWST	 Klassiek n° 16 - Met Antwoord - Antwoord - “Leopold II 10+10c. karmijn op blauwgrijs”, 
			   afgestempeld in Soignies (T0), naar Valence (Frankrijk), antwoordkaart niet gebruikt, zm. . . . . . . . . .           @	 10	 . . . . . . .    
E	 3300	 PWST	 Klassiek n° 17 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling “Midi 2” naar Moerbeke,  
			   verder gestuurd naar Gand, “Boussu” in kader zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3301	 PWST	 Klassiek n° 17 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling “Bruxelles” (SUD QUEST) naar Liège,  
			   afstempeling op achterzijde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3302	 PWST	 Klassiek n° 17 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling “Bruxelles 2” naar Anvers (T0), zm. . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3303	 PWST	 Klassiek n° 17 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling “Bruxelles 2” (T0), naar stationschef  
	 	 	 van Bruxelles-Allée-Verte, eerste trein is hier vertrokken naar Mechelen dd. 5 Mei 1835, zm . . . . . . . .         @	 14	 . . . . . . .    
F	 3304	 PWST	 Klassiek n° 17 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling “Anvers” (Station) naar Dordrecht 
			   (Nederland), 4 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 6	 . . . . . . .    
E	 3305	 PWST	 Klassiek n° 17 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling “Bracquegnies” naar Rumelange 
			   (Luxemburg), mooie stempel “Luxembourg-Gare” en “Rumelange”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 6	 . . . . . . .    
E	 3306	 PWST	 Klassiek n° 17 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling “Bracquegnies” naar Luxembourg 
			   (Luxemburg), mooie stempel “Luxembourg-Ville”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3307	 PWST	 Klassiek n° 17 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling “Anvers” (Bassins) naar Eschweiler 
			   (Duitsland), geen ontvangststempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3308	 PWST	 Klassiek n° 17 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling “Couillet naar Paris (Frankrijk),  
			   mooie stempel blauw “Paris Etranger”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3309	 PWST	 Klassiek n° 17 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling “Bruxelles 5” naar Bern (Zwitserland), 
			   stempel aanwezig van Maastricht, ambulant n° 8, “Langnau”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 8	 . . . . . . .    
E	 3310	 PWST	 Klassiek n° 17 “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling “Bruxelles 5” (hoefijzer)  
			   naar Vienne (Oostenrijk), geen ontvangststempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 6	 . . . . . . .    
A	 3311	 PWST	 Klassiek n° 17 “Liggende leeuw 5c. groen”, 72 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm . . . . . . . . . . .            @	 20	 . . . . . . .    
KB	3312	 PWST	 Klassiek n° 17 Liggende leeuw “5c. groen” (179x), alles gelopen, voor de stempelzoeker, zm . . . . . . .        @	 24	 . . . . . . .    
F	 3313	 PWST	 Klassiek n° 18 koning Leopold II “10c. karmijn op blauwgrijs”, 11 stuks, met afstempelingen  
			   naar Nederland, Frankrijk, Zwitserland en Duitsland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 8	 . . . . . . .    
A	 3314	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, 93 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm . . . . . . . . . . .            @	 34	 . . . . . . .    
E	 3315	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in “Frameries (T0) naar  
			   Gravelines (Frankrijk), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3316	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld “Bruxelles 5” (T0) naar  
			   Strasbourg (Frankrijk), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3317	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in “Namur” (Station) (T0) naar 
			   Luxembourg stad (Luxemburg), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3318	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in “Anvers” (Station) (T0) naar 
			   Dordrecht (Nederland), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 3319	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in Bruxelles (Midi) (T0) naar  
			   Bois le Duc, afstempeling “’s Hertogenbosch” (Nederland), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3320	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in Bruxelles (Midi) (T0) naar  
			   Prusse Rhenane (Rheinland Duitsland), paarse stempel Ingelstadt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3321	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in “Bruxelles 5” (T0) naar  
			   Nimes (Frankrijk), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3322	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in “Houdeng-Goegnies” (T0) naar  
			   Paris (Frankrijk), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3323	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in “Bruxelles 5” (T0) naar  
			   Wohlen (Zwitserland), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3324	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in “Libramont” (T0) naar 
			   Cons-la-Grandville (Frankrijk), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3325	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in “Alost” (T0) naar  
			   Lille (Frankrijk), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3326	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in “Châtelineau” (T0) naar  
			   Liege, doorgestuurd naar Malines, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3327	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in “Gand” (Station) (T0) naar 
			   Cruyshautem, doorgestuurd naar Audenarde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3328	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in “EST 4” (T0), Marche-les-dames  
	 	 	 naar Liège, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3329	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in “EST 4” (T0),  
	 	 	 Andennes naar Liège, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3330	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in EST 3 (T0), Huy naar Liège, zm. . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3331	 PWST	 Klassiek n° 19 “Liggende leeuw 5c. groen”, afgestempeld in “Ambt Bruxelles-Arlon Nr. 3” (T0), 
			   Jemelley naar Dover (Engeland), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3332	 PWST	 Klassiek n° 19A “Liggende leeuw 5c. groen”, afstempeling telegraaf “Bruxelles” (Centre),  
			   met “EXPRES” en bijfrankering met zegel TG 4 “25c. groen”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 6	 . . . . . . .    
E	 3333	 PWST	 Klassiek n° 20 - Met Antwoord “Liggende leeuw 5c. grijsgroen, FN”, afgestempeld in “Audenaerde” 
			   (T0) naar Nederbrakel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3334	 PWST	 Klassiek n° 20 - Met Antwoord “Liggende leeuw 5c. grijsgroen, FN”, afgestempeld in “Bruxelles” 
			   (Nord) (T0) naar Louvain, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3335	 PWST	 Klassiek n° 20 - Met Antwoord “Liggende leeuw 5c. grijsgroen, FN”, afgestempeld in “Gand (T0) 
			   naar Hoogstraeten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3336	 PWST	 Klassiek n° 20 - Met Antwoord “Liggende leeuw 5c. grijsgroen, FN”, afgestempeld in  
			   “Bruxelles 5” (T0) naar Thielen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3337	 PWST	 Klassiek n° 20 - Met Antwoord - Antwoord “Liggende leeuw 5c. grijsgroen, FN”, afgestempeld in 
			   “Bruxelles 5” (T0) naar Bruxelles, antwoordkaart niet gebruikt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 6	 . . . . . . .    
E	 3338	 PWST	 Klassiek n° 20 - Met Antwoord - Antwoord “Liggende leeuw 5c. grijsgroen, FN”, afgestempeld in 
			   “Lokeren” (T0) naar Hamme, antwoordkaart niet gebruikt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 6	 . . . . . . .    
E	 3339	 PWST	 Klassiek N° 21 Koning Leopold II, 10c. karmijn op blauwgrijs, vanuit Liege (T0), dd. 8 mars 1891,  
			   naar Paris (Frankrijk). Prachtige stempels van rebuts, zoals “Inconnu a L’Appel” in kastje zwart,  
			   “Retour a l’Envoyeur in rood”, stempel “Rebuts De Paris” in rood, manuscripts in rood 
			   “Adresse non complete”, plooi linksonder, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 24	 . . . . . . .    
KB	3340	 PWST	 Klassiek n° 21 Koning Leopold II, 10c. karmijn op blauwgrijs, 20 stuks, bijna allemaal naar 
			   buitenland, 1 exemplaar afstempeling “EST 5” (T0) met naamstempel klein “Chareleroi”  
			   naar Cologne (Duitsland), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    
E	 3341	 PWST	 Klassiek n° 23 “Wapenschild 5c. groengrijs”, afstempeling “MIDI 5, Marchinnes - Est” naar 
			   Dordrecht, dd. 10.11.1896, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3342	 PWST	 Klassiek n° 23 “Wapenschild 5c. groengrijs”, 90 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm . . . . . . . . . .           @	 30	 . . . . . . .    
A	 3343	 PWST	 Klassiek n° 23 “Wapenschild 5c. groengrijs”, 90 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm . . . . . . . . . .           @	 30	 . . . . . . .    
F	 3344	 PWST	 Klassiek n° 23 “Wapenschild 5c. groengrijs”, 7 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm . . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3345	 PWST	 Klassiek n° 23 “Wapenschild 5c. groengrijs”, afstempeling Bruxelles 5 naar St.-Gall 
			   (Zwitserland), met vignette “exposition international de 1897, vert gris argente”,  
			   zeldzame combinatie, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 6	 . . . . . . .    
E	 3346	 PWST	 Klassiek n° 23 “Wapenschild 5c. groengrijs”, afstempeling Jumet naar Mannheim (Duitsland),  
			   met extra taxatie “10c.” (in blauw), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3347	 PWST	 Klassiek n° 24 - Met antwoord “Wapenschild 5c. groengrijs”, afstempeling “Liège” (T1L)  
			   naar Pernambuco (Brazilië), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 10	 . . . . . . .    
E	 3348	 PWST	 Klassiek n° 24 - Met antwoord “Wapenschild 5c. groengrijs”, afstempeling “Sombreffe”, zm. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3349	 PWST	 Klassiek n° 24 - Met antwoord “Wapenschild 5c. groengrijs”, afstempeling “Liège”, zm . . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3350	 PWST	 Klassiek n° 24 - Met antwoord “Wapenschild 5c. groengrijs”, afstempeling “Bruges”, zm. . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3351	 PWST	 Klassiek n° 24 - Antwoord “Wapenschild 5c. groengrijs”, afstempeling “Waerschoot”, zm. . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3352	 PWST	 Klassiek n° 24 - Antwoord “Wapenschild 5c. groengrijs”, afstempeling “Fleurus”, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 3353	 PWST	 Klassiek n° 24 - Antwoord “Wapenschild 5c. groengrijs”, afstempeling “Belcele”, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3354	 PWST	 Klassiek n° 24 - Antwoord “Wapenschild 5c. groengrijs”, afstempeling “Denderhautem”, zm . . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3355	 PWST	 Klassiek n° 24 - Met antwoord - Antwoord “Wapenschild 5c. groengrijs”, afstempeling “Etterbeek” 
			   (Bruxelles), antwoordkaart niet gebruikt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 6	 . . . . . . .    
E	 3356	 PWST	 Klassiek n° 24 - Met antwoord - Antwoord “Wapenschild 5c. groengrijs”, afstempeling “Namur” 
			   (Station), antwoordkaart niet gebruikt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 6	 . . . . . . .    
KB	3357	 PWST	 Klassiek n° 25 Koning Leopold II, “10c. bruinrood op grijsblauw”, 17 stuks, bijna allemaal naar 
			   buitenland, 1 ex. afstempeling EST 5 (T0) met naamstempel klein “Charleroi” naar Dortmund 
			   (Duitsland), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 3358	 PWST	 Klassiek N° 26 - Met betaald antwoord - Antwoord - Koning Leopold II, “10c. bruinrood op 
			   grijsblauw”, FN, vanuit Bruxelles Depart naar Dordrecht (Nederland), antwoordkaart niet 
			   gebruikt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3359	 PWST	 Klassiek n° 27 “Wapenschild 5c. geelgroen”, 61 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . .            @	 20	 . . . . . . .    
A	 3360	 PWST	 Klassiek n° 27 “Wapenschild 5c. geelgroen”, 80 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . .            @	 30	 . . . . . . .    
E	 3361	 PWST	 Klassiek n° 28 - Met antwoord “Wapenschild 5c. geelgroen”, afstempeling ontvangst “Boitsfort” 
			   (T1L) en “Watermael-Boitsfort” (T1L), dd. 30.12.1902, zeldzaam met twee ontvangststempels 
			   verschillend van hetzelfde kantoor, zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 14	 . . . . . . .    
E	 3362	 PWST	 Klassiek n° 28 - Met antwoord “Wapenschild 5c. geelgroen”, ontvangststempel tweemaal 
			   “Watermael-Boitsfort” (T1L), dd. 22.AOUT.1901, afstempelingen hebben verschillende uren, 
			   ‘13-14’ en ‘17-18’, zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 14	 . . . . . . .    
E	 3363	 PWST	 Klassiek n° 28 - Antwoord “Wapenschild 5c. geelgroen”, afstempeling “Amay” (T1L), zm. . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3364	 PWST	 Klassiek n° 28 - Antwoord “Wapenschild 5c. geelgroen”, afstempeling “Wandre” (T1L), zm. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3365	 PWST	 Klassiek, -10 %, n° 29 + M1 - schuin “Leeuw met grote V (Bevrijdingsuitgave) 1fr. rood op blauw”, 
			   FN, met afstempeling “Charleroi W1W” (datum op 1 lijn). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3366	 PWST	 Klassiek N° 29 Koning Leopold II, “10c. karmijn op blauwgrijs”, 8 stuks, allemaal naar 
			   buitenland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3367	 PWST	 Klassiek n° 31 - verticaal “Wapenschild 5c.”, 74 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . .            @	 24	 . . . . . . .    
E	 3368	 PWST	 Klassiek n° 31 - verticaal - “Wapenschild 5c.” , FN, vanuit Brussel, met zeldzame afstempeling 
			   “Bruxelles Depart, met 4de lijn zwarte maan”, dd. 29 September 05, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 3369	 PWST	 Klassiek n° 32 - verticaal, met antwoord “Wapenschild 5c., FN”, met relais afstempeling 
			   Houtain-St.-Simeon, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 6	 . . . . . . .    
E	 3370	 PWST	 Klassiek n° 32 - verticaal, met antwoord “Wapenschild 5c., FN”, met afstempeling “Houdeng”, zm. . . .     @	 6	 . . . . . . .    
F	 3371	 PWST	 Klassiek n° 32 - verticaal, met antwoord “Wapenschild 5c.”, 5 stuks, met mooie afstempelingen, zm . .   @	 10	 . . . . . . .    
E	 3372	 PWST	 Klassiek n° 33 - verticaal - “Koning Leopold II, 10c. karmijn op blauwgrijs”, 2 stuks, naar 
			   buitenland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3373	 PWST	 Klassiek n° 35 koning Leopold II (grove baard) “10c. rood op blauw”, 11 stuks, met afstempelingen 
			   naar Italië, Frankrijk, Nederland en Duitsland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3374	 PWST	 Klassiek n° 35 - verticaal - “Koning Leopold II, 10c. rood op blauw, FN”, vanuit Louvain met 
			   afstempeling Louvain (Station), “depart dd. 26 november 07”, naar Groningen (Nederland), met 
			   lijnstempel “BAELEN-USINES”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 6	 . . . . . . .    
A	 3375	 PWST	 Klassiek n° 37 - verticaal “Wapenschild 5c.”, 84 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . .            @	 24	 . . . . . . .    
A	 3376	 PWST	 Klassiek n° 37 - verticaal “Wapenschild 5c.”, 84 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . .            @	 24	 . . . . . . .    
A	 3377	 PWST	 Klassiek n° 37 - verticaal “Wapenschild 5c.”, 118 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . .           @	 34	 . . . . . . .    
E	 3378	 PWST	 Klassiek n° 38 - verticaal, met antwoord “Wapenschild 5c.”, 4 stuks, met mooie afstempelingen, zm . .   @	 8	 . . . . . . .    
E	 3379	 PWST	 Klassiek n° 39 koning Leopold II (grove baard) “10c. rood op lichtblauw”, 3 stuks, met 
			   afstempelingen naar Zwitserland en Duitsland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3380	 PWST	 Klassiek n° 40 - Antwoord - Leopold II grove baard 10+10c. rood op lichtblauw, afgestempeld in 
			   Borgholm (Zweden), dd. 23 II 1911, naar Deurne, zeldzame afstempeling vanuit Zweden, zm. . . . . . . .       F	 40	 . . . . . . .    
F	 3381	 PWST	 Klassiek n° 41 - verticaal “Wapenschild 5c.”, 84 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . .            @	 24	 . . . . . . .    
KB	3382	 PWST	 Klassiek n° 41 - verticaal “Wapenschild 5c.”, 39 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . .            @	 14	 . . . . . . .    
E	 3383	 PWST	 Klassiek n° 41 - verticaal - “Wapenschild, 5c. geelgroen op geel”, FN, met ambulante 
			   “Erquelinnes-Liege” dd. 19 september 1910, naar Solre-St.-Gery, met lijnstempel 
			   “ROMEDENNE-SURICE”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3384	 PWST	 Klassiek n° 42 - verticaal “Wapenschild 5c.”, 110 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . .           @	 40	 . . . . . . .    
E	 3385	 PWST	 Klassiek n° 42 - verticaal - “Wapenschild 5c.”, FN, vanuit Bruxelles, dd. 27 X 1911, naar 
			   Ixelles, “rebut” in kastje zwart, “Retour à l’envoyeur”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 10	 . . . . . . .    
F	 3386	 PWST	 Klassiek n° 43 koning Leopold II (grove baard) “10c. rood op blauw”, 7 stuks, met afstempelingen 
			   naar België, Nederland en Frankrijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3387	 PWST	 Klassiek n° 44 - verticaal “Heraldieke leeuw 50c.”, 82 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . .        @	 24	 . . . . . . .    
KB	3388	 PWST	 Klassiek n° 52 - verticaal “Koning Albert I 5c.”, 38 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . .          @	 16	 . . . . . . .    
E	 3389	 PWST	 Klassiek n° 52 - verticaal “Koning Albert I 5c., FN”, afstempeling “Fortune Ganshoren”, zm . . . . . . . . . .         F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3390	 PWST	 Klassiek n° 52 - verticaal “Koning Albert I 5c., FN”, afstempeling “Fortune Gheel”, zm. . . . . . . . . . . . . .             F	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 3391	 PWST	 Klassiek n° 52 - verticaal “Koning Albert I 5c., FN”, afstempeling “Fortune Aerschot”, zm. . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3392	 PWST	 Klassiek n° 53 - verticaal, met betaald antwoord “Koning Albert I 5c., FN”, Bouillon ( - 4 lijnen), zm. . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3393	 PWST	 Klassiek n° 53 - verticaal, met betaald antwoord “Koning Albert I 5c., FN”, ontvangststempel 
			   Boschvoorde - Boitsfort ( - 4 lijnen), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3394	 PWST	 Klassiek n° 54 en 56 - verticaal “Koning Albert I 10c.”, 93 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm . . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3395	 PWST	 Klassiek n° 54 - verticaal “Koning Albert I 10c., FN”, aangetekend, afstempeling  
			   “Brugge 3C 3 Bruges” - 4 lijnen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3396	 PWST	 Klassiek n° 54 - verticaal “Koning Albert I 10c., FN”, getaxeerd (T), zegel verwijderd, 
			   afstempeling “T1R Bourcy” (Longwilly), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3397	 PWST	 Klassiek n° 55A - verticaal - met betaald antwoord - antwoord “Koning Albert I 10c., FN”, 
			   relais stempel (T4R B) “Baarle-Hertog”, antwoordkaart niet gebruikt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 3398	 PWST	 Klassiek n° 57 - verticaal “Postkaart antwoord, Koning Albert I 10c., FN”, afstempeling  
			   “T4R 0, Dolhain-Limbourg”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3399	 PWST	 Klassiek n° 58 - verticaal “Koning Albert I 15c.”, 38 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . .         @	 10	 . . . . . . .    
E	 3400	 PWST	 Klassiek n° 58 - verticaal “Koning Albert I 15c., FN”, spoorwegafstempeling  
			   “Beernem Nr. 1 - 24 IV 1922”, bijgefrankeerd “1fr.” (OBP 144) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3401	 PWST	 Klassiek n° 58 - verticaal “Koning Albert I 15c.”, 11 stuks, waarvan 5 verschillende  
			   vlaggenstempels, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3402	 PWST	 Klassiek n° 62 - verticaal “Koning Albert I met helm 10c. rood”, 7 stuks, enkele mooie 
			   afstempelingen, ook voor de stempelspecialist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 6	 . . . . . . .    
F	 3403	 PWST	 Klassiek n° 63 - verticaal - met betaald antwoord “Koning Albert I met helm 10c. rood”, 5 stuks, 
			   enkele mooie afstempelingen, ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 3404	 PWST	 Klassiek n° 63 - verticaal - antwoord “Koning Albert I met helm 10c. rood”, 2 stuks, met 
			   afstempeling “Tilleur” (13 punten) en “La Louviere B1 “, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 6	 . . . . . . .    
A	 3405	 PWST	 Klassiek n° 66 - verticaal - “Houyoux 15c. lila”, 51 stuks, enkele mooie afstempelingen,  
			   ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 3406	 PWST	 Klassiek n° 66 - verticaal - “Houyoux 15c. lila op geel”, FN, express, extra zegels n° 211 (2x), 
			   van Bruxelles naar Tienen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3407	 PWST	 Klassiek n° 68 - schuin - “Houyoux 15c. lila op geel”, 44 stuks, enkele mooie afstempelingen,  
			   ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 3408	 PWST	 Klassiek n° 68 - Schuin - “Houyoux 15c. lila op geel”, FN, van Ledeberg naar Menton-Alpes  
			   (Frankrijk), extra taxe zegels Frankrijk TV 33 (tweemaal), manuscript “T” met “0,60”  
			   in potlood, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3409	 PWST	 Klassiek n° 68 + M - schuin - “Houyoux 15c. lila op geel, opdruk rood 20c. en 5c. B 003”,  
			   niet beschreven, FN, van “Bruxelles 1D” naar Uccle, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 20	 . . . . . . .    
F	 3410	 PWST	 Klassiek n° 70 - schuin - “Houyoux 15c. lila + 5c.”, 8 stuks, enkele mooie afstempelingen,  
			   ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3411	 PWST	 Klassiek n° 73 - schuin - “Houyoux 20c. groen + 5c. groen”, 14 stuks, enkele mooie afstempelingen, 
			   ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 8	 . . . . . . .    
F	 3412	 PWST	 Klassiek n° 73 - Schuin - “Houyoux 25c. violet + 5c. grijs”, 6 stuks, enkele mooie afstempelingen, 
			   ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3413	 PWST	 Klassiek n° 75 - Schuin - “Houyoux 20c. groen + 10c. groen, opdruk rood driemaal 5c. B 003”,  
			   niet beschreven, FN, vanuit “Brussel D1F” naar Brussel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3414	 PWST	 Klassiek n° 76 - Schuin - “Houyoux 25c. violet + 5c. grijs”, 8 stuks, enkele mooie afstempelingen, 
			   ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 6	 . . . . . . .    
E	 3415	 PWST	 Klassiek n° 78 - Schuin - met betaald antwoord - “Houyoux 20c. groen + 10c. groen”, FN,  
			   vanuit “Gent 10A” naar Reckheim (Limburg), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3416	 PWST	 Klassiek n° 79 - Schuin - “Houyoux 30c. lichtgroen”, 48 stuks, enkele mooie afstempelingen,  
			   ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 3417	 PWST	 Klassiek n° 80 - schuin - antwoord - “Houyoux 30c. lichtgroen”, FN, vanuit “Ransart” (13 punten) 
			   naar Gand, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3418	 PWST	 Klassiek n° 81 - schuin - “Houyoux 30c. violet + 5c. lichtgroen”, 16 stuks, enkele mooie 
			   afstempelingen, ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
A	 3419	 PWST	 Klassiek n° 83 - Schuin - “Houyoux 35c. donkergroen”, 92 stuks, enkele mooie afstempelingen,  
			   ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 30	 . . . . . . .    
F	 3420	 PWST	 Klassiek n° 83 - Schuin - “Houyoux 35c. donkergroen en 5c. grijs Heraldieke leeuw”, 9 stuks, 
			   enkele mooie afstempelingen, ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3421	 PWST	 Klassiek n° 84 - Schuin - met betaald antwoord - “Houyoux 35c. donkergroen”, FN,  
			   vanuit “La Louviere” naar St. Maur (Frankrijk), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 6	 . . . . . . .    
E	 3422	 PWST	 Klassiek n° 85 - Schuin - “Houyoux 45c. rood”, 2 stuks, met afstempeling “Borgerhout D D”  
			   en “Antwerpen 6” met vlagstempel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3423	 PWST	 Klassiek n° 86 - Schuin - Antwoord - “Houyoux 45c. rood”, FN, met Franse afstempeling 
			   “Doullens-Amiens”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 6	 . . . . . . .    
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E	 3424	 PWST	 Klassiek n° 92 - Schuin - met betaald antwoord - Antwoord - “Houyoux 60c. rood en 40c. rood”, 
			   FN, van Brugge naar Fernandina (Florida - USA), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 14	 . . . . . . .    
E	 3425	 PWST	 Klassiek n° 93 - Schuin - “Houyoux 1fr. rood”, 3 stuks, enkele mooie afstempelingen,  
			   ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3426	 PWST	 Klassiek n° 93 - Schuin - Met betaald antwoord - “Houyoux 1fr. rood”, 4 stuks, enkele mooie 
			   afstempelingen, ook voor de stempelspecialist (3x Zweden, 1x Zwitserland), zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 14	 . . . . . . .    
F	 3427	 PWST	 Klassiek n° 96 - Schuin - “Heraldieke leeuw 40c. op geel”, 13 stuks, enkele mooie afstempelingen, 
			   ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 6	 . . . . . . .    
E	 3428	 PWST	 Klassiek n° 96 - verticaal - “Heraldieke leeuw 40c. op geel”, drietalig, afstempeling “Malmedy D” 
			   (7 punten), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 6	 . . . . . . .    
A	 3429	 PWST	 Klassiek n° 98 en 101 - Schuin - “Heraldieke leeuw 50c. blauw op geel/roomkleur”, 43 stuks,  
			   enkele mooie afstempelingen, ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 3430	 PWST	 Klassiek n° 98 - verticaal - “Heraldieke leeuw 50c. blauw op geel”, drietalig, afstempeling 
			   “Malmedy D” (7 punten), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3431	 PWST	 Klassiek n° 99 - schuin - met betaald antwoord - “Heraldieke leeuw 50c. blauw op geel”, FN, 
			   afstempeling “Bruxelles 3” met vlag “Bezoek Brugge”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3432	 PWST	 Klassiek n° 102 - schuin - “Heraldieke leeuw 1fr. rood op blauw”, 4 stuks, enkele mooie 
			   afstempelingen, ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3433	 PWST	 Klassiek n° 106 - schuin - “Heraldieke leeuw 35 in kader rood op 50c. blauw op roomkleur”,  
			   10 stuks, enkele mooie afstempelingen, ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 6	 . . . . . . .    
F	 3434	 PWST	 Klassiek n° 110 - Schuin - “Heraldieke leeuw 35 op 50c. blauw op roomkleur”, 4 stuks, zm. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3435	 PWST	 Klassiek n° 111 - schuin - Antwoord - “Heraldieke leeuw 35 op 50c. blauw op roomkleur”, FN, 
			   afstempeling “Wyneghem “ (datum op 4 lijnen), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3436	 PWST	 Klassiek n° 112G - links getand - schuin “Klein staatswapen 35c. groen”, met afstempeling 
			   “Roeselaere F”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 16	 . . . . . . .    
E	 3437	 PWST	 Klassiek n° 112G - links getand - schuin “Klein staatswapen 35c. groen”, met afstempeling 
			   “Bruxelles 3” (tweetalig), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 8	 . . . . . . .    
E	 3438	 PWST	 Klassiek n° 112G - links getand - schuin “Klein staatswapen 35c. groen”, met afstempeling 
			   “Oudenburg” (13 punten), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 14	 . . . . . . .    
A	 3439	 PWST	 Klassiek n° 112 - schuin “Klein staatswapen 35c. groen”, 50 stuks, enkele mooie  
			   afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
E	 3440	 PWST	 Klassiek n° 112 - schuin “Klein staatswapen 35c. groen”, FN, met prachtige ambulante  
			   afstempeling “Mons-Tournay”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 6	 . . . . . . .    
E	 3441	 PWST	 Klassiek n° 112 - schuin “Klein staatswapen 35c. groen”, FN, met additioneel OBP n° 320 
			   “Albert met Kepie”, aangetekend, vanuit Jauche (T1L) naar Hoeylaert, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 10	 . . . . . . .    
E	 3442	 PWST	 Klassiek n° 112 - verticaal “Klein staatswapen 35c. groen”, FN, met prachtige afstempeling 
			   “Malmedy D” (7 punten), naar Marchin, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 6	 . . . . . . .    
E	 3443	 PWST	 Klassiek n° 112 - verticaal “Klein staatswapen 35c. groen”, FN, met prachtige afstempeling 
			   “Malmedy D” (7 punten), naar “Blankenberghe”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 6	 . . . . . . .    
E	 3444	 PWST	 Klassiek n° 112 - verticaal “Klein staatswapen 35c. groen”, FN, met prachtige afstempeling 
			   “Verviers 2H “, naar Bruxelles, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 6	 . . . . . . .    
F	 3445	 PWST	 Klassiek n° 115 - schuin “Klein staatswapen 1fr. rood op blauw”, FN, 4 stuks, met mooie 
			   afstempelingen, naar Frankrijk, Duitsland (2x) en Zwitserland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 6	 . . . . . . .    
F	 3446	 PWST	 Klassiek n° 118 - schuin “Klein staatswapen 35c. groen en 5c. oranje”, 14 stuks, enkele mooie 
			   afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
E	 3447	 PWST	 Klassiek n° 118G - links getand - schuin “Klein staatswapen 35c. groen en 5c. oranje”, met 
			   afstempeling “Wenduine” (Princess des plages), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3448	 PWST	 Klassiek n° 119 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, FN, met afstempeling “Bertix “ (4 lijnen) 
			   en “AL. BUGGENHOUT-BRUXELLES” in rechthoek zwart met datum, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 6	 . . . . . . .    
E	 3449	 PWST	 Klassiek n° 119 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, FN, met afstempeling “Bruxelles 3” en 
			   “AL. BUGGENHOUT-BRUXELLES” in rechthoek zwart met datum, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 6	 . . . . . . .    
E	 3450	 PWST	 Klassiek n° 119 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, FN, met afstempeling “Kortemark” (7 punten)  
	 	 	 en “GAS EN ELECTRICITEIT - BRUGGE firma Descleer” in rechthoek zwart met datum, zm. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3451	 PWST	 Klassiek n° 119 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, NF, met afstempeling “Moen-Heestert”  
			   (13 punten) en achterzijde “Entre Le dd. 5-IX-40” in rechthoek lila, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 8	 . . . . . . .    
E	 3452	 PWST	 Klassiek n° 119 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, FN, met afstempeling “Gilly 1” (7 punten) 
			   en “Entre Le dd. 9-IX-41” in rechthoek lila, achterzijde “S.R.: TERMINE 17.IX.1941” in 
			   paars, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 10	 . . . . . . .    
E	 3453	 PWST	 Klassiek n° 119 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, FN, met afstempeling “Oostroozebeke”  
			   (1 lijn) en “Entre Le dd. 2-IX-40” in rechthoek lila, achterzijde “BET. R. GEDAAN 20.IX.1940”,  
			   nog andere stempels aanwezig, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 10	 . . . . . . .    
E	 3454	 PWST	 Klassiek n° 119 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, FN, met afstempeling “Bouffioux”  
			   (7 punten) en “Entre Le dd. 18-VIII-41” in rechthoek lila, achterzijde ronde stempel van  
			   “Algemene spaar- en lijfrentekas”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 10	 . . . . . . .    
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E	 3455	 PWST	 Klassiek n° 119 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, FN, met afstempeling “Merksem E” (1 lijn)  
			   en “Entre Le dd. 21-IX-40” in rechthoek lila, achterzijde ronde stempel van “Algemene spaar-  
			   en lijfrentekas”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 3456	 PWST	 Klassiek n° 119 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, FN, met afstempeling “Charleroi 2”  
			   (7 punten) en “Stalag 272vXVII B geprüft” in rechthoek rood, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 10	 . . . . . . .    
E	 3457	 PWST	 Klassiek n° 119 + M3 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, NF, 5 stuks, met mooie 
			   afstempelingen, “Torhout 8”, “Mol C”, “Ruiselede B”, “Gent 1T” en “Mechelen 2D , zm. . . . . . . . . . . . .              @	 8	 . . . . . . .    
E	 3458	 PWST	 Klassiek n° 119 + M1 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, FN, 2 stuks, met mooie 
			   afstempelingen, “Jemeppe sur Sambre” (7 punten) en “Bruxelles 1”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 6	 . . . . . . .    
E	 3459	 PWST	 Klassiek n° 119 + M2 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, FN, met mooie afstempeling 
			   “Aulnois” (13 punten), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 6	 . . . . . . .    
A	 3460	 PWST	 Klassiek n° 119 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, 43 stuks met mooie afstempelingen,  
			   ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 3461	 PWST	 Klassiek n° 119G - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, FN, met afstempeling “Charleroi M”  
			   (1 lijn) en “Entre Le dd. 21-IX-40” in rechthoek lila, meerdere stempels aanwezig, zm . . . . . . . . . . . .             @	 8	 . . . . . . .    
E	 3462	 PWST	 Klassiek n° 119G - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, FN, met afstempeling “Kontich “ (4 lijnen)  
			   en achterzijde “AL. BUGGENHOUT-BRUXELLES” in rechthoek zwart met datum, zm . . . . . . . . . . . . . . .              F	 8	 . . . . . . .    
E	 3463	 PWST	 Klassiek n° 119G - schuin “Klein staatswapen 40c. lila”, FN, met afstempeling “Roeselare F”  
			   (7 punten), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 8	 . . . . . . .    
F	 3464	 PWST	 Klassiek n° 121 - schuin “Klein staatswapen 40c. lila en 10c. olijf”, 9 stuks met mooie  
			   afstempelingen, ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 8	 . . . . . . .    
F	 3465	 PWST	 Klassiek n° 123G - schuin “Klein staatswapen 50c. blauw”, 5 stuks, met mooie afstempelingen,  
			   ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3466	 PWST	 Klassiek n° 123 - schuin “Klein staatswapen 50c. blauw”, 32 stuks, met mooie afstempelingen,  
			   ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
F	 3467	 PWST	 Klassiek n° 125 - schuin “Klein staatswapen 50c. blauw op roze”, 5 stuks, met mooie  
			   afstempelingen, “Brussel 1” (3x) met vlagstempels en “Oosterzele” (7 punten), zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3468	 PWST	 Klassiek n° 126 + M1 - schuin “Klein staatswapen 50c. paars”, 6 stuks, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3469	 PWST	 Klassiek n° 126 + M1 - schuin “Klein staatswapen 50c. paars”, 39 stuks, met mooie  
			   afstempelingen, ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 12	 . . . . . . .    
KB	3470	 PWST	 Klassiek n° 130/130A - schuin “Klein staatswapen 90c. bruinviolet”, 26 stuks, met mooie 
			   afstempelingen, ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 3471	 PWST	 Klassiek n° 130 - schuin “Klein staatswapen 90c. bruinviolet”, FN, met spoorwegafstempeling 
			   “Corroy le Chateau”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3472	 PWST	 Klassiek n° 130 - schuin “Klein staatswapen 90c. bruinviolet”, FN, met taxatie “T” maar geen 
			   zegel nog manuscript, relais afstempeling Graide (7 punten), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3473	 PWST	 Klassiek n° 132 - schuin “Klein staatswapen 1fr. rood”, 8 stuks, met mooie afstempelingen,  
			   voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3474	 PWST	 Klassiek n° 132 Internationaal - schuin “Klein staatswapen 1fr. rood”, 2 stuks, met mooie 
			   afstempelingen, naar Frankrijk, Nederland met censuur, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3475	 PWST	 Klassiek n° 137 - schuin “Heraldieke leeuw 50c.”, 14 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3476	 PWST	 Klassiek n° 137 - schuin, + M1 “Heraldieke leeuw 50c.”, 4 stuks, enkele mooie afstempelingen, zm. . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3477	 PWST	 Klassiek n° 138 - schuin “Leeuw met grote V (Bevrijdingsuitgave) 1fr. rood op blauw”, NF,  
			   met afstempeling “Aarsele A” (datum op 1 lijn), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3478	 PWST	 Klassiek n° 142 - schuin “Cijfer op leeuw met wimpel 90c.”, 10 stuks, enkele  
			   mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3479	 PWST	 Klassiek n° 143 - schuin, met betaald antwoord “Cijfer op leeuw met wimpel 90c.”,  
			   afstempeling Winenne A (7 punten), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3480	 PWST	 Klassiek n° 144 - schuin “30c. rood, Cijfer op leeuw” met wimpel “90c.”, 6 stuks,  
			   enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . . . . . . .    
E	 3481	 PWST	 Klassiek n° 145 - schuin “30c. rood”, “Cijfer op leeuw met wimpel 90c.”, met antwoord, FN, 
			   afstempeling relais Zetrud-Lumay (7 punten) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 24	 . . . . . . .    
KB	3482	 PWST	 Klassiek n° 148 - schuin “Cijfer op leeuw met wimpel 1,20fr.”, 18 stuks,  
			   enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3483	 PWST	 Klassiek n° 152 - horizontaal, + M1 “Cijfer op leeuw met wimpel 1,20fr.”, 3 stuks,  
			   enkele mooie afstempelingen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3484	 PWST	 Klassiek n° 152 - horizontaal “Cijfer op leeuw met wimpel 1,20fr.”, 17 stuks,  
			   enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3485	 PWST	 Klassiek n° 155 - horizontaal, + M1 “Cijfer op leeuw met wimpel 1,50fr., NF”,  
			   afstempeling relais “Bavikhove” (7 punten), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3486	 PWST	 Klassiek n° 155 - horizontaal, + M1 “Cijfer op leeuw met wimpel 1,50fr., FN” (niet beschreven), 
			   afstempeling relais “Bois-de-Lessines” (7 punten), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 14	 . . . . . . .    
KB	3487	 PWST	 Klassiek n° 155 - horizontaal “Cijfer op leeuw met wimpel 1,50fr.”, 17 stuks,  
			   enkele mooie afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 3488	 PWST	 Klassiek n° 156 - horizontaal “Cijfer op leeuw met wimpel 1,50fr.”, FN, afstempeling “Izel”  
			   (13 punten), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3489	 PWST	 Klassiek n° 162 - horizontaal “Cijfer op leeuw met wimpel 1,50fr. en 50c.”, 3 stuks, zm. . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3490	 PWST	 1882/1912 Samenstelling 80 PWST, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3491	 PWST	 Klassieke PWST, 72 stuks, verschillende kaarten, niet gelopen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 60	 . . . . . . .    
A	 3492	 PWST	 Klassieke PWST, 52 stuks, verschillende kaarten, niet gelopen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 44	 . . . . . . .    
KB	3493	 PWST	 Klassiek, 48 stuks, alle met naamstempel, zoals Zeveneken, Eernegem, Boekhoute, etc.,  
			   zeer mooie verzameling van verschillende PWST met verschillende naamstempels, zm. . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
KB	3494	 PWST	 Verzameling PWST, gelopen met enkele antwoordkaarten, prachtige afstempeling wo. Bruxelles 
			   stippellijn, “Belgique*3*België”, Nord 1 Anvers, Rebut, nood- en taxstempels, enz., 30 stuks, 
			   voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 40	 . . . . . . .    
A	 3495	 PWST	 Verzameling PWST, gelopen met meestal prachtige afstempelingen, w.o. 13 en 7 punten,  
			   relais enz., 80 exemplaren, voor de specialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 24	 . . . . . . .    
A	 3496	 PWST	 Verzameling PWST, gelopen met meestal prachtige afstempelingen, w.o. 13 en 7 punten,  
			   relais enz., 80 exemplaren, voor de specialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 40	 . . . . . . .    
F	 3497	 PWST	 5 stuks PWST, alle EXPRESS, manuscript en stempel, mooie afstempelingen, “Idegem” (T1L), 
			   “Bruxelles 1D”, telegraaf - Bruxelles (Nord), Bruxelles (Central) en Thielt, voor de pecialist, zm. . . . . .       @	 10	 . . . . . . .    
F	 3498	 PWST	 5 stuks PWST, alle EXPRESS, manuscript en stempel, mooie afstempelingen, “Quaregnon” 
			   (T1L), Gand (Sud) - naar Auderghem (Telegraaf), “Plume” afstempeling, enz.,  
			   voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 10	 . . . . . . .    
F	 3499	 PWST	 4 stuks PWST, alle EXPRESS, manuscript en stempel, mooie afstempelingen, Anvers 
			   (Place-St.-Jean) (T1L), telegraaf Sottegem, enz., voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 8	 . . . . . . .    
F	 3500	 PWST	 5 stuks PWST, alle EXPRESS, manuscript en stempel, mooie afstempelingen, Barry-Maude (T1L),  
			   telegraaf Jemappes, Menin, enz., voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 3501	 PWST	 5 stuks PWST, alle EXPRESS, manuscript en stempel, mooie afstempelingen, Bruxelles (Nord)1,  
			   Jumet 1B (T2R), Telegraaf Wasmes, Sottegem enz., voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 10	 . . . . . . .    
A	 3502	 PWST	 Kaartbrieven, mooie verzameling van verschillende kaartbrieven, alle gelopen en met mooie 
			   afstempelingen, 49 exemplaren, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 3503	 PWST	 Kaartbrieven, mooie verzameling van verschillende kaartbrieven, 32 exemplaren, niet gelopen . . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
F	 3504	 PWST	 Klassiek - met betaald antwoord, twee kaarten opdruk Eupen, drie kaarten -10%,  
			   verscheidenheid van kaarten aanwezig, 32 stuks, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
F	 3505	 PWST	 Klassiek, niet gelopen, vijf kaarten met bijfrankering, drie kaarten -10%, verscheidenheid van 
			   kaarten aanwezig”, 61 stuks, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . . . . . . .    
F	 3506	 PWST	 Klassiek, niet gelopen, “Heraldieke leeuw”, 40 stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 16	 . . . . . . .    
B	 3507	 PWST	 Samenstelling + 350 kaartbrieven type n° 46, waarbij kleinere gemeenten, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
F	 3508	 PWST	 Samenstelling 49 PWST w.o. van het Ministerie van Financiën en betere stempels van 
			   hoofdzakelijk Sint-Niklaas en omgeving, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 10	 . . . . . . .    

BELGIË - Klassieke geïllustreerde briefkaarten 
E	 3509	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 4, Wereldtentoonstelling “Bruxelles 1910 - 5c. geelgroen op geel”,  
			   paarse vignet , vanuit Ostende (Kursaal) naar Frankfurth am Mains (Duitsland), zm. . . . . . . . . . . . . . .              F	 34	 . . . . . . .    
E	 3510	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 4 “Wereldtentoonstelling Bruxelles 1910 - 5c. geelgroen op geel”,  
			   blauwe vignet , vanuit Blankenberghe (T4R B) naar Buchem (Duitsland), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 34	 . . . . . . .    
E	 3511	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 4 “Wereldtentoonstelling Bruxelles 1910 - 5c. geelgroen op geel”,  
			   oranje vignet, vanuit Ostende (Kursaal) naar Frankfurth am Mains (Duitsland), zm. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 34	 . . . . . . .    
E	 3512	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 4 “Wereldtentoonstelling Bruxelles 1910 - 5c. geelgroen op geel”,  
			   rood vignet , niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 34	 . . . . . . .    
E	 3513	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 4 “Wereldtentoonstelling Bruxelles 1910 - 5c. geelgroen op geel”,  
			   groen vignet , niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 34	 . . . . . . .    
F	 3514	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 5, Orval, 5 gelopen stuks, Bruin: in ‘t koor, het gasthof, de roos, 
			   zwart: de roos, Scherpenheuvel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 14	 . . . . . . .    
F	 3515	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 5, Orval, 3 niet gelopen stuks, “zwart: in ‘t koor, de roos, 
			   Scherpenheuvel”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3516	 PWST	 Klassiek geïllustreerd, n° 5, Orval, 12 niet gelopen stuks, de volledige reeks, zm (OBP €60) . . . . . . . .         @	 22	 . . . . . . .    
E	 3517	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 6 “Koning Albert I met kepie 1fr. rood op lichtblauw”, 2 stuks,  
			   beide met vlagstempels, ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3518	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 7 “Koning Albert I met kepie 35c. groen”, 13 stuks, met mooie 
			   afstempelingen, ook voor de stempelspecialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 8	 . . . . . . .    
F	 3519	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 10 “Koning Albert I met kepie 40c. bruin op roomkleur 2de reeks”,  
			   7 stuks, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3520	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 10 “Koning Albert I met kepie 40c. bruin op roomkleur 3de reeks”,  
			   4 stuks, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3521	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 10 “Koning Albert I met kepie 40c. bruin op roomkleur 4de reeks”,  
			   3 stuks, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
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F	 3522	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 10 “Koning Albert I met kepie 40c. bruin op roomkleur 5de reeks”,  
			   6 stuks, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3523	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 14 “Koning Albert I met kepie 1fr. rood op lichtblauw”, 6 stuks,  
			   alle verschillend w.o. “De zoete aan zee” en “Knocke aan zee , zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 3524	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 16 “Teringbestrijding 50c. (+50c.) bruin op roomkleur”, 2 stuks,  
			   eentje met afstempeling vlag “Antwerpen 6” , gebruikt de luchtpost, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3525	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 17, Kardinaal Mercier, 6 stuks, maar niet de volledige reeks,  
			   gelopen en niet-gelopen, ook 1 witte aanwezig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 3526	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 25 “Koning Albert I met kepie 35c. rood op 50c. (+25c.)”, 
			   Lier-Zimmertoren, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3527	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 27 “Koning Albert I met kepie 40c. rood op 50c. (+25c.)”,  
			   Oostende - Het Badenpaleis, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3528	 PWST	 Postkaart met advertenties “C.P.A”, n° 29 “Crédit Général Liegeois”, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . .             F	 40	 . . . . . . .    
F	 3529	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 31 “Memling tentoonstelling 40c. bruin op roomkleur”, 4 stuks,  
			   met afstempeling “Mettet” (7 punten), “Leval-Trahegnies” (13 punten) en twee vlagstempels  
			   (w.o. Rode Kruis). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3530	 PWST	 Klassiek geïllustreerd n° 32 “Memling tentoonstelling 1fr. rood op lichtblauw”, 3 stuks,  
			   met afstempeling “Leopoldsburg”, “Oostende 2” (Vlag) en “Blankenberghe”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 10	 . . . . . . .    
KB	3531	 PWST	 Klassiek - Schuin - Houyoux verschillende types, +/-150 exemplaren, niet gelopen en  
			   gelopen stuks, enkele mooie afstempelingen, ook voor de stempelspecialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 24	 . . . . . . .    
KB	3532	 PWST	 Klassiek, 54 exemplaren van de emissie “Pellens”, voor de stempelzoeker, ook enkele  
			   “Albert met helm” aanwezig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
KB	3533	 PWST	 Klassiek Liggende leeuw “5c. rozelila/violet” (22x), enkele mooie afstempelingen,  
			   zoals kantoren als stempeltypes, 2 niet gelopen PWST, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 8	 . . . . . . .    
F	 3534	 PWST	 Pakketbootkaarten “Oostende-Dover”, n° 1 “5c. grijsgroen op wit”, 18 briefkaarten (9 Vertrek  
			   en 9 Aankomst) - niet gelopen, waarvan 4 stuks met afstempeling “Brussel Depart 22 mars 01”  
			   (100 euro gewaardeerd), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    
F	 3535	 PWST	 Pakketbootkaarten “Oostende-Dover”, n° 2 “10c. oranjebruin op wit”, 18 briefkaarten  
			   (9 Vertrek en 9 Aankomst) - niet gelopen, waarvan 5 stuks met afstempeling  
			   “Brussel Depart 22 mars 01 (120 euro gewaardeerd), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
F	 3536	 PWST	 Pakketbootkaarten “Oostende-Dover”, n° 5 “5c. groen op geel”, 3 briefkaarten  
			   (25 euro gewaardeerd), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 8	 . . . . . . .    
KB	3537	 PWST	 Klassiek geïllustreerd N° 35, Eeuwfeest van de briefkaart, zegel OBP type n° 841 Posthoorn  
			   van een tussen type, 61 exemplaren, waarvan 58 ongelopen en 3 gelopen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    

Briefomslagen
E	 3538	 PWST	 N° 2a “10c. karmijn roze op blauwgrijs” (zondagstrookje en instructies toegevoegd, met een  
			   punt achter de tekst), gelopen document vanuit “Blankenberghe” (T1L), dd. 17 augustus 1901,  
			   naar Nadrin, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3539	 PWST	 N° 4 “10c. groen” op formaat 144x115 - 14 stuks alle binnenland, 1 exemplaar aangetekend  
			   vanuit Ensival, met gewichtsmarkering van “4 1/2”, frankering “35c.”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 8	 . . . . . . .    
E	 3540	 PWST	 N° 4 “10c. groen” op formaat 144x115 - vanuit Brussel naar Ohrdruf-Gotha (Duitsland), zm. . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3541	 PWST	 N° 4 “10c. groen” op formaat 144x115 - vanuit St. Gilles (Brux) naar New York (USA),  
			   adres Long Island (Suffolk County), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
E	 3542	 PWST	 N° 4 “10c. groen” op formaat 144x115 - aangetekend dubbel gewichtpost (16/2 manuscript)  
			   vanuit Brussel naar Döbeln Saxe (Duitsland), frankering: “75c.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 14	 . . . . . . .    
E	 3543	 PWST	 N° 4 “10c. groen” op formaat 144x75 - 3 stuks alle binnenland, (twee afstempelingen 
			   “Heyst-Sur-Mer” en “Enghien”), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3544	 PWST	 N° 4, 5, 7, 17 en 20a, 5 omslagen, niet gelopen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 8	 . . . . . . .    
F	 3545	 PWST	 N° 15 “10c. rood op wit”, klein hoofd - 6 stuks alle binnenland, afstempelingen Velthem,  
			   Frameries, Gent en Brussel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3546	 PWST	 N° 20 “15c. grijsviolet” - 7 stuks binnenland, eentje buitenland (naar Londen - Engeland),  
			   vanuit Heyst aan Zee (2x), Roeselaere, Mettet, Halanzy, Etterbeek en Bruxelles, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 6	 . . . . . . .    

BELGIË - Waardebrieven - Lettres assurées
E	 3547	 ✉	 1820 Voorloper met inhoud, gemeente vermeld in de brief Gosselies, geen portmerken, maar met 
			   prachtige manuscript “avec 200 francs port paye a Bruxelles”, naar Mons, dd. 12 februari 1820, zm. . .    @	 22	 . . . . . . .    
F	 3548	 ✉	 1872 N° 34 “40c. roze” waardebrief (enveloppe), vanuit PT 240 (Mariemont), dd. 27 februari 1872 
			   naar Mons, manuscript “10 gr” en “ Valeur Cent quatre vingts francs “ op de voorzijde, tweemaal 
			   “Charge” in kastje zwart, op de achterzijde vereiste minimum van 5 lakzegels, port tot 15 gram  
			   10 cents, “Charge Fee 20 cents” en “Insurance Fee 10 cents”, tezamen “40c.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 90	 . . . . . . .    
F	 3549	 ✉	 1879 N° 34 “40c. roze” (2x), waardebrief (enveloppe), vanuit Bruxelles (T0 afstempeling), dd.  
			   5 november 1879 naar Paris (Frankrijk), manuscript “13 gr.” en “Charge quatre cent quarant francs “ 
			   op de voorzijde, “Assure” in kastje zwart en op de achterzijde vereiste minimum van 5 lakzegels, 
			   dienstorder van 1 april 1879, port tot 25 gram 10 cents, “Charge Fee is 30 cents” en “Insurance 
			   Fee is 25 cents”, tezamen “80c.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 110	 . . . . . . .    
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E	 3550	 ✉	 1884 N° 36 (4x) en 28 (achterzijde), op waardebrief voor “zevenduizend vijfhonderd frank”, 
			   aangetekend vanuit Gand naar Bordeaux (Frankrijk), dd. 16 dec 1884, met rode lakstempels  
			   (5 stuks), totale frankering is “4,05 frank”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 120	 . . . . . . .    
E	 3551	 ✉	 1885 N° 51 en 45, op waardebrief voor “zevenhonderd frank”, aangetekend vanuit Gand naar  
			   Bordeaux (Frankrijk), dd. 28 Dec 1885 met rode lakstempels (5 stuks), totale frankering is  
			   “1,05 frank”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 90	 . . . . . . .    
F	 3552	 ✉	 1889 N° 47 en 48, waardebrief (enveloppe), vanuit Liège, dd. November 1889 naar Houffalize 
			   (aankomststempel Libramont en Houffalize dd. 20 november 1889), manuscript “Valeur:  
			   Trois cents (300) francs” op de voorzijde, “Assure” in kastje zwart, op de achterzijde vereiste  
			   minimum van 5 lakzegels, dienstorder van 1 november 1879, port tot 15 gram 10 cents,  
			   “Charge Fee is 10 cents” en “Insurance Fee is 25 cents”, tezamen “45c.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 90	 . . . . . . .    
E	 3553	 ✉	 1891 N° 47 (2x) en n° 48 op verzekerde brief van Brussel 16/12/1891 naar Antwerpen,  
			   aangegeven inhoud in 1.500 BEF, “ASSURE” in kader, port 17,5/2 = dubbelport “20c.”,  
			   vast aanteken recht = “25c.”, verzekering per “1.000fr.” is “10c.” : totaal is 65c.,  
			   brief is reglementair verzegeld achterzijde, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 20	 . . . . . . .    
F	 3554	 ✉	 1891, N° 61 “35c. bruin”, waardebrief (enveloppe), vanuit Bruxelles (Palais de Justice),  
			   dd. 26 december 1891 naar Bruxelles, manuscript “37/3” verwijst naar 3 maal Port,  
			   manuscript “5 francs - Cinq francs” op de voorzijde, “Assure” in kastje zwart, op de achterzijde  
			   vereiste minimum van 5 lakzegels (Procureur du roi Bruxelles), dienstorder 1 november 1879,  
			   port tot 45 gram 30 cents, “Charge Fee is 10 cents” en “Insurance Fee is 25 cents”, tezamen “65c.”,  
			   maar er is maar “35c.” getaxeerd, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 110	 . . . . . . .    
E	 3555	 ✉	 1893 N° 51 (3x) en 60, op waardebrief voor “drieduizend frank”, vanuit Chassart (T0) naar Medjez 
			   (Tunesië, via Marseille), dd. 23 augustus 1893 met rode lakstempels (6 stuks), totale frankering is 
			   “4,25 Frank”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 110	 . . . . . . .    
E	 3556	 ✉	 1894 N° 58 “10c. roze”, op waardebrief (zonder bedragaanduiding), “Assuré” in kastje (2x),  
	 	 	 vanuit Liège (waarschijnlijk 1894) naar Rumelange (Luxemburg), enveloppe hoofding van  
	 	 	 “Crédit Général Liégeois”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 70	 . . . . . . .    
E	 3557	 ✉	 N° 56 (3x) en 50 (2x) op “ASSURÉ” brief van “200fr.” uit Anvers (station), 11/12/1896 naar 
			   Neumarkt (Oostenrijks Galizien, Nowyk Tarug/Polen), aankomst 14/12/1896, tarief drievoudig 
			   buitenlandse port “75c.” (41,5/3) + aanteken recht “25c.” en verzekering “15c.” per schijf van 300gr. 
			   (voor niet aangrenzende landen door 1 land gescheiden), te samen “1,15fr.”, achterzijde mooie 
			   laksluitzegels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 50	 . . . . . . .    
E	 3558	 ✉	 1897 N° 56 en 62, waardebrief van “762fr.”, gewicht 16,5 gram, verstuurd vanuit Montzen, 
			   dd.15/02/97, naar Louvain, achterzijde 5 lakzegels, frankering: “55c.”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 90	 . . . . . . .    
E	 3559	 ✉	 1899 N° 57, 59 en 64 op waardebrief voor “zeshonderd twintig frank” (in Duits op brief - 
			   “Sechshundert zwanzig”), vanuit Gand (Station) naar Berlin (Duitsland), dd. 25 Mars 1899  
			   met rode lakstempels (7 stuks), totale frankering is “1,30 Frank”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 110	 . . . . . . .    
E	 3560	 ✉	 1899 N° 56 (2x), 57 (1x) en 63 (2x) Totaal “1fr. 20c. port”, aangetekende brief “ASSURÉ” in 
			   kastje zwart van Bruxelles, dd. 23/01/1899 naar Louvain, manuscript op voorzijde brief van  
	 	 	 “Valeur Six mille francs (6000)” en 329/3, prachtig 5x lakzegel “Belge Métallurgique de  
			   Fabrication DES CORPS CREUX”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 3561	 ✉	 1900 N° 56, 59 en 61 op waardebrief voor “honderd frank”, vanuit Bruxelles (Midi) naar  
			   Paris (Frankrijk), dd. 8 october 1900 met rode lakstempels (5 stuks), totale frankering  
			   is “60 centiem”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 90	 . . . . . . .    
E	 3562	 ✉	 1906, N° 75 (3x) op waardebrief voor “cent septante cinq frank en cent quarante marks”,  
	 	 	 vanuit Liège naar Hamburg (Duitsland), dd. 1 November 1906 met rode lakstempels (5 stuks),  
			   totale frankering is “60 centiem”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 110	 . . . . . . .    
E	 3563	 ✉	 1924 N° 194 (2x), 198 (2x) en 211 op waardebrief, vanuit Tournay 1A, dd. 14 III 1924, voor 
			   “1000fr.”, naar Genappe, achterzijde heeft de 5 lakstempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 48	 . . . . . . .    
E	 3564	 ✉	 1935 N° 320 en 403 (2x) op waardebrief voor “drieduizend frank”, aangetekend vanuit Aalst naar 
			   Leuven, dd. 2.XII.1935 met zwarte lakstempels (5x), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 80	 . . . . . . .    
F	 3565	 MIX	 Kruibeke, gemeente in Oost-Vlaanderen, twintigtal zegels met afstempeling Kruibeke,  
			   1 waardebrief van “9.000fr.” en 10 postkaarten (w.o. Cremerie “Lusthof”, tramstatie), zm. . . . . . . . . .           @	 14	 . . . . . . .    

BELGIË - Brieven
A	 3566	 ✉	 1790/1959 Fiscale filatelie: 20 blanco notariële documenten in ringmap, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3567	 ✉	 1808/1945 Samenstelling 41 documenten w.o. fiscale aangiften, aanslagen, dwangbevelen,  
			   “contribution de guerre”, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3568	 ✉	 1830 Gent, 6 ijkingsbewijzen + 1927/1954: Periodiek ijk van de maten, 8 documenten, zm/m. . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3569	 ✉	 1850/1864 Verzameling +/- 100 brieven en brieffragmenten, van vele verschillende kantoren,  
			   met o.a. postbusstempels, een brieffragment met additionele taxatie, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 160	 . . . . . . .    
A	 3570	 ✉	 1854/1949 Verzameling militaire identiteitsboekjes, doorgangsbewijzen, vrijgeleiden, 
			   oorlogsschadedocumenten, spaarboekjes, dagvaardingen en diverse documenten, zm/m/ntz . . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3571	 ✉	 1854/1975 Samenstelling honderden brieven in schoendoos, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 40	 . . . . . . .    
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F	 3572	 ✉	 1864 Postwaardestuk (enveloppe) van Stolberg (bij Aachen - Duitsland), dd. 18 augustus 1864,  
			   met afstempeling “Stolberg” (in kader), met stempel “Allemagne par EST 3”, port mark van 12 1/2  
	 	 	 in blauw, en additioneel 2 decimen in zwart (“Affranchiment insuffisant” in kastje zwart in 2 lijnen), 
	 	 	 de brief gaat naar Liège met aankomstdatum 18 augustus 1864, meerdere stempels nog aanwezig,  
			   zie info beschikbaar bij het lot, zie foto, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 120	 . . . . . . .    
KB	3573	 ✉	 1865/1923 Samenstelling 65 poststukken met 1 brief 1869 via Londen naar Nova Scotia  
			   (spijtig genoeg doormidden gescheurd), m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 40	 . . . . . . .    
F	 3574	 ✉	 1869/1930 Verzamellotje brieven vanuit België naar Buitenland (Duitsland, Denemarken,  
			   Frankrijk en Zwitserland), 11 stuks brieven of briefkaarten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 18	 . . . . . . .    
F	 3575	 ✉	 1872/1988 Begraafplaatsen/wijkdiensten, samenstelling 28 documenten waarbij grondafstand,  
			   openen en sluiten van grafkelder, tarieven lijkdiensten en lijkstoeten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3576	 ✉	 1876/1971 Verzameling op bladen w.o. brieven, kwijtingen, PWST, waarbij expres, aangetekend, 
			   censuur, +/-200 poststukken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 240	 . . . . . . .    
A	 3577	 ✉	 1879/1943 Samenstelling 61 kaarten of PWST met ambulantstempels, meestal oude periode, zm/m . .   @	 30	 . . . . . . .    
B	 3578	 ✉	 1880/1946 Samenstelling 128 ontvangstbewijzen, gefrankeerd met diverse uitgiften, o.a.  
	 	 	 n° 30, n° 46, fijne baard, grove baard, fiscale zegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 30	 . . . . . . .    
B	 3579	 ✉	 1888/1892 Aankondiging voor verkopingen, diverse affiches rond Mechelen (Putte, Rijmenam,  
			   Duffel en Mechelen), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3580	 ✉	 1889/1922 Samenstelling 12 betaalbewijzen, waarbij 4 gefrankeerd met perfins, zm/m . . . . . . . . . . .            @	 20	 . . . . . . .    
A	 3581	 ✉	 1890/1955 Verzameling Charleroi, brieven (enkele op fragment) + 300 exemplaren met enkele  
			   mooie afstempelingen, meestal Charleroi als vertrek, maar ook enkele als aankomstkantoor,  
			   prachtige startcollectie voor een stad, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 400	 . . . . . . .    
E	 3582	 ✉	 Anvers exposition 1894, op zichtkaart “Souvenir Anvers”, met op achterzijde zegels  
			   n° 9, 42, 26, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 24	 . . . . . . .    
A	 3583	 ✉	 1895/1999 Samenstelling +/-400 poststukken, w.o. MK, BK, PWST, ook wat thema en buitenland  
			   in ringalbum, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 50	 . . . . . . .    
E	 3584	 ✉	 Exposition de Beau-Arts de Paris 1900, zichtkaart 41 “Palais des Nations la Hongrie”, verstuurd 
			   naar Anvers, getaxeerd met TX06, met stempel “Brussel-Anvers 1” en “Anvers Arrivee”, zm . . . . . . . .         @	 40	 . . . . . . .    
E	 3585	 ✉	 Exposition de Beau-Arts de Paris 1900, zichtkaart 116 Palais des Forets, Chasse, Pêche et 
			   Cueilletes, verstuurd naar Anvers, getaxeerd met TX06, met stempel “Brussel-Anvers 1” en 
			   “Anvers Arrivee”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 3586	 ✉	 1900 Moens - Caricature n° 1 op een enveloppe, “Recommandé de St. Gilles-Brux.” (CH. Charleroi)  
			   naar Berlin (M. Frenkel), dd. 9 mai 1900, op achterzijde vignet “exposition 1897 oranje”, schade  
			   aan de rechterzijde waar de brief geopend is, maar desondanks zeer mooi, ex. collectie  
			   G. Waroquiers (Zie Balasse 275 - blz. 196), zeldzaam, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 200	 . . . . . . .    
F	 3587	 ✉	 1904/1914, 3 briefjes w.o. 1 expres vanuit Relx, Lovendegem, Froidchapelle + ZK uit Leuze, zm/m. . .    @	 12	 . . . . . . .    
F	 3588	 ✉	 Exposition de Liège 1905, 4 originele verschillende gelopen zichtkaarten, zeer mooi, zm. . . . . . . . . . .            @	 74	 . . . . . . .    
E	 3589	 ✉	 Exposition de Liège 1905, met “View of Liège Exhibition”, gelopen zichtkaart, hoekplooitje, zm/m. . . .     @	 10	 . . . . . . .    
E	 3590	 ✉	 Exposition de Liège 1905, 2 ZK met beeld van Le Monténégro à l’Exposition de Liège  
	 	 	 (S.A.R. la princess Milena et Périaniki (Garde du Prince)) - vanuit Liège met stempel  
	 	 	 “Liège Exposition” dd. 27 juli 1905, adres naar Anvers-Kiel en Bruxelles, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 60	 . . . . . . .    
KB	3591	 ✉	 Periode vanaf 1910, 26 documenten, met Perron, Wereldtentoonstelling 1894 Antwerpen, enz , 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 40	 . . . . . . .    
E	 3592	 ✉	 1910 Koningshuis, brief vrij van port, vanuit Rethy, dd. 16 mai 1910, naar Berchem-Anvers,  
			   paarse stempel aanwezig van “Service de Roi”, overlijdensmelding want de brief heeft zwarte  
			   randen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 8	 . . . . . . .    
E	 3593	 ✉	 Exposition de Charleroi 1911, met originele zichtkaart, met vignet van de tentoonstelling,  
			   zeer mooi, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    
D	 3594	 ✉	 1920/Modern, postgeschiedenis Overijse, verzameling 440 brieven, kaarten, gemeentebrieven, 
			   documenten met alle gebruikte stempels in 4 mappen + album, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3595	 ✉	 1922/1960 Express brieven op enveloppe, 5 stuks, meestal met “Poortman” en “Open kraag”,  
			   zeer mooie stempels, “Bruxelles Checks” (blauw) - spoedbestelling in kastje rood - enz., zm. . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    
F	 3596	 ✉	 1922/1929 Documenten van beursverrichtingen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3597	 ✉	 1924/2001 Samenstelling 30 brieven in map, w.o. LP, expres, censuur, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 16	 . . . . . . .    
D	 3598	 ✉	 1925/1950 Samenstelling +/-200 poststukken, waarbij 75 kleine brieven, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3599	 ✉	 1930/1932 Samenstelling 89 oude telegrammen met publiciteit, thematisch interessant, zm/m/ntz . . .    @	 20	 . . . . . . .    
E	 3600	 ✉	 1933, 2 Sabena postkaarten, eentje 1st exposition Aerophilatélique Bruxelles (21 mai 1933),  
			   tweede Cercle Aerophilatelique de Belgique Bruges, beide met mooie stempels, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
F	 3601	 ✉	 1933 Postdienst Check (Ambt) / Service des postes offices des cheques, 1933 Reclame:  
	 	 	 “René Quatnjel. Achats lots cuir”, “Pour vos carrelages - grés cerame fin vittifié” (firma niet  
			   leesbaar omwille van sticker “Overleden”, “Ostende-Dover - de weg naar Engeland”,  
	 	 	 “Walon frères - pour vos déménagements”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 16	 . . . . . . .    
B	 3602	 ✉	 1934/1999 Gent, fiscaal: gemeentelijke taksen, o.a. schrijfrechten, reispassen, bevolking, zm/m . . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3603	 ✉	 1938/1939 + 1951 N° 471/77, 488/95, 519/26 en 863/67 op 4 filatelistische brieven, zm. . . . . . . . . .           @	 12	 . . . . . . .    
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E	 3604	 ✉	 1938 N° 320 “1.75fr. blauw”, op brief, vanuit Antwerpen, dd. 23-VII-1938, naar Göteborg (Zweden),  
			   brief is doorgezonden, vlagstempel “Brengt uwe vakantie door in België” (Enkel Nederlands), zm . . . .     @	 12	 . . . . . . .    
F	 3605	 ✉	 1939 N° 489, 492, 423 en 479 (gehalveerd), tezamen “1,75fr.” op express brief (Manuscript en 
			   sticker) vanuit Belgische Legerposterij 13 (Militaire post), dd. 27 september 1939 naar Anvers, zm . . .    @	 22	 . . . . . . .    
D	 3606	 ✉	 1946/1950 Archief “Cotonex”, 180 brieven met diverse frankeringen uit die periode, zm/m . . . . . . . . .          @	 40	 . . . . . . .    
E	 3607	 ✉	 1948 N° 762 (2x) en 765, op brief, vanuit Tournay, “Air Mail” (in rood), naar Nashville (USA), 
			   manuscripts “Not here” en stempels paars “REBUT”, “PARTI (REMOVED)” en “NOT IN DIRECTORY”,  
			   mooie combinatie van stempels, zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 40	 . . . . . . .    
A	 3608	 ✉	 1958/1967 “Zuidpool”, samenstelling 22 brieven, meestal met stempel “Belgische Zuidpoolbasis”  
			   in ringmap, diverse frankeringen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3609	 ✉	 1961 Brief met inhoud, met enveloppe en briefhoofding van Tintin, reactie op een artikel in de 
			   krant, waar “Tintin” zijn visie over geeft, leuke inhoud, brief is getekend in blauwe inkt als “Tintin”,  
			   voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 22	 . . . . . . .    
GD	3610	 ✉	 1970/1990 Enorme collectie in 14 grote schoendozen, mooi gesorteerd per gemeente  
			   (ster- en speciale stempels), een levenswerk, hoge kostprijs, te bekijken, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 300	 . . . . . . .    
E	 3611	 ✉	 1977 Express enveloppe van Jemappes, n° 1649 en 1744 met spoorweg afstempeling, leuk, zm. . . . .      @	 8	 . . . . . . .    
A	 3612	 ✉	 Postogrammen, 1984/2002, vanaf n° 1 t.e.m. 223 + enkele dubbel + jeugdpostogrammen  
			   J 1 t.e.m. J 17 in 6 zo goed al nieuwe Lindner albums met zwarte bladen, zm/m/ntz  
			   (Hoge aankoopwaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 100	 . . . . . . .    
E	 3613	 ✉	 1996 Express enveloppe van Bruxelles, afstempeling “Bruxelles 10fr.”, met PA 13, naar  
	 	 	 Sonceboz (Zwitserland) met manuscript “Recommandée expresse par Avion”, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 12	 . . . . . . .    
KB	3614	 ✉	 Ballonpost, 17 documenten, zowel kaarten als brieven, Belgica, zomer en wintervluchten,  
			   leuk materiaal, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 24	 . . . . . . .    
F	 3615	 ✉	 Helikopter, 5 documenten, 4 brieven en 1 kaart, eerste Internationale verzending  
			   “PER HEFSCHROEFVLIEGTUIG”, Den Haag - Brussel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
KB	3616	 ✉	 Luchtvaart brieven/kaarten, 15 exemplaren, Eerste vluchten - speciale brieven, leuk geheel, zm/m . . .    @	 24	 . . . . . . .    
KB	3617	 ✉	 Luchtvaart brieven/kaarten, 15 exemplaren, Eerste vluchten - speciale brieven, leuk geheel, zm/m. . .    @	 24	 . . . . . . .    
KB	3618	 ✉	 Luchtvaart brieven/kaarten, 28 exemplaren, Eerste vluchten - speciale brieven, leuk geheel, zm/m. . .    @	 38	 . . . . . . .    
A	 3619	 ✉	 Aangetekende brieven, 79 stuks, vele verschillende emissies, naar binnen- en buitenland,  
			   w.o. Rhode Island (USA), Zwitserland, Duitsland, zeer mooi geheel, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 250	 . . . . . . .    
F	 3620	 ✉	 REBUT stempel op aangetekende zendingen, 5 enveloppen en 1 kaart, vanuit Bergen,  
	 	 	 Poperinghe, Liège en Charleroi, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    
F	 3621	 ✉	 REBUT stempel op zendingen, 3 enveloppen en 1 kaart, vanuit Charleroi, Roeselare, Doornik, 
			   brief met “Dommage de Guerre” - vertrokken naar Canada, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 30	 . . . . . . .    
E	 3622	 ✉	 Exposition de Gand 1918, 3 zichtkaarten, waarvan 2 met vignet van de expositie,  
			   naar Peking (China), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 80	 . . . . . . .    
F	 3623	 ✉	 Express, 4 enveloppen, alle met mechanische frankeerzegels, mooi geheel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 12	 . . . . . . .    
D	 3624	 ✉	 Mooie collectie in doos van honderden brieven / PWST / zichtkaarten / enveloppen, periode  
			   tot +/- Boudewijn met bril, er zitten mooie exemplaren tussen voor de stempelzoekers zeker  
			   inkijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 200	 . . . . . . .    
KB	3625	 ✉	 Verzameling brieven / kaarten met “Leopold III met open kraag” profiel naar links, “groot en 
			   klein model, enkele aangetekende zendingen”, 39 stuks, voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 16	 . . . . . . .    
KB	3626	 ✉	 Ballonpost, 26 brieven moderne periode, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 3627	 ✉	 Enveloppe met reclame “Le soleil - V. Loriaux-Frére Jumet - Denrées Coloniales -Vins & Liqueurs”,  
			   met rode frankeerstempel, afgestempeld met “Jumet D1D”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3628	 ✉	 Sabena, verzameling in album met foto’s, tickets, 1° vluchten, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 30	 . . . . . . .    
D	 3629	 ✉	 Samenstelling, brieven, PWST, FDC (Frama), HK, speciale afstempelingen, publibel, enz., 
			   diverse periodes in 8 boeken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 80	 . . . . . . .    
B	 3630	 ✉	 -10%, samenstelling 240 brieven, waarbij lokale opdrukken, hoofdingen, alle uit Kortrijk  
			   en omgeving, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 50	 . . . . . . .    
D	 3631	 ✉	 Samenstelling 100 brieven en PWST vanaf 1848-1970 + wat buitenland, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    
A	 3632	 ✉	 Verzameling + 7 “R etiketten” voor aangetekende zendingen, overwegend België in oud album, 
			   interessant voor de specialist, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 50	 . . . . . . .    
KB	3633	 ✉	 Samenstelling 29 brieven diverse periodes, w.o. 3 voorlopers, Poortman, expres, zm/m . . . . . . . . . . .            @	 20	 . . . . . . .    
D	 3634	 ✉	 Samenstellingen overwegend 1° dag, w.o. FDC’s, stempels, MK, postfolders meestal thematisch, 
	 	 	 heel veel Buzin, Gentse floraliën, monarchie in 10 mappen, albums, insteekboeken en doosje, 
			   honderden stuks, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 80	 . . . . . . .    
F	 3635	 ✉	 Twee brieven aangetekend “École Postale Charleroi”, 1 x met n° 1647 opdruk “SPECIMEN” + 
			   postschool 30fr., 1 x met 1645 en 1649 opdruk “SPECIMEN” + postschool “100fr.”, zm . . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
A	 3636	 ✉	 Leuke gevarieerde samenstelling van voorlopers, 1° dagstempels, PWST + zegels expo 1897,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 100	 . . . . . . .    
KB	3637	 ✉	 Samenstelling 60 poststukken verstuurd van en naar brouwerijen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    



— 110 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 3638	 ✉	 Verzameling ambulante stempels en brieven in twee albums, vanaf klassieke periode tot aan de 
			   vijftiger jaren. Leuke stukken aanwezig. Voor de specialist.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 170	 . . . . . . .    
A	 3639	 ✉	 Automobielpost, verzameling in 2 mappen (ex. Foucart), brieven, stempels, MK, zm/m . . . . . . . . . . .            @	 40	 . . . . . . .    
A	 3640	 ✉	 Poortman en Boudewijn, samenstelling 175 borderellen “Port betaald”, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
KB	3641	 ✉	 Samenstelling 67 poststukken diverse periodes, w.o. Publibel, 1° vluchten, Sabena, Ballonpost, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 16	 . . . . . . .    
B	 3642	 ✉	 54 documenten, Eerste vlucht, meestal SABENA, naar vele verschillende bestemmingen, zm. . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    
A	 3643	 ✉	 Samenstelling 47 aangetekende brieven, moderne periode, terug naar afzender, zm/m . . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3644	 ✉	 N° 684 “2fr. groenblauw”, op brief “My UNCLE”, vanuit Brussel naar Indiana (USA), met 
			   vlagstempel “De Koloniale Loterij helpt onze geteisterden” - tweetalig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 12	 . . . . . . .    
A	 3645	 ✉	 100 jaar postzegel, verzameling 80 poststukken in album, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3646	 ✉	 Bloemen, planten en zaden, facturen, omslagen, vignetten, HK in map, diverse periodes, zm/m . . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3647	 ✉	 Turnhout, samenstelling +/-150 poststukken, voornamelijk moderne periode, zm/m/ntz . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3648	 ✉	 Internationaal antwoordcoupon, ter waarde van 8 Belgische franken, “Union postale universelle”, 
			   uitgereikt te Etterbeek, dd. 15-7-71, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3649	 ✉	 Dienstomslagen +/-500 stuks met diverse frankeringen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - Brieven onvoldoende gefrankeerd
F	 3650	 ✉	 1862 N° 12 “40c. vermiljoen”, niet volrandig maar met 3 geburen, op brief zonder inhoud,  
	 	 	 vanuit P.73-Liège, dd. 11 december 1862, naar London/Engeland, met grensstempel “Angleterre  
			   par Ouest 2”, manuscript “18/2”, dubbel port buitenland, met stempel “Affranchissement  
	 	 	 insuffisant 73”, bijkomende port 8 decimen, meer informatie beschikbaar bij lot, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 62	 . . . . . . .    
F	 3651	 ✉	 1865 N° 10 “10c. bruin”, ingesneden, op enveloppe, verstuurd vanuit Gand (PT 141),  
			   dd. 25 october 65, naar Buggenhout, stempel “AFFR. INSUFF. 141” en additionele port  
			   van 2 decimen op de voorzijde, de afstand tussen Gand en Buggenhout is meer dan 30 km,  
			   dus moest 2 decimen gefrankeerd zijn, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 28	 . . . . . . .    
F	 3652	 ✉	 1866 N° 14 “10c. bruin”, op brief met inhoud, verstuurd vanuit Dinant (PT96), dd. 12 januari 66, 
			   naar Mariembourg, stempel “AFFR. INSUFF. 96” en additionele port van 2 decimen op de 
			   voorzijde, de afstand tussen Dinant en Mariembourg is meer dan 30 km, dus moest 2 decimen 
			   gefrankeerd zijn, postbus “AK” (Hastiere-Lavaux) in cirkel zwart, speciaal op de achterzijde staat 
			   het spiegelschrift van “AFFR. INSUFF. 96”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 28	 . . . . . . .    
F	 3653	 ✉	 1867 N° 18 “20c. blauw” op enveloppe, met afstempeling Anvers Station (PT 70), dd. 31 januari 67, 
			   naar Mons, manuscript “11/2” dubbel port binnenland, sstempel “AFFR. INSUFF. 70” aangebracht,  
	 	 	 bijkomend manuscript van “pressée”, port van 3 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 48	 . . . . . . .    
F	 3654	 ✉	 1868 Yv. n° 32, “4 pence rood-oranje” (Engeland) met ontbrekende tanding en brede bladrand links, 
			   dd. 15 augustus 1868, naar St. Omer, doorgestuurd naar Tournai, daarna naar Courtrai, naar 
	 	 	 Ostende en laatst naar Bruges, stempel “Affranchissement insuffisant” in zwart kastje in 2 lijnen, 
			   volledige route met datums is beschikbaar bij het lot, zie foto, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 120	 . . . . . . .    
F	 3655	 ✉	 1868 N° 19 “30c. donkerbruin”, op brief zonder inhoud, vanuit PT 12 (Anvers), dd. 2 october 68, 
			   naar Naples (Italië) met aankomstdatum 9 october 68, “PD” stempel in kastje zwart aangebracht, 
			   nadat de posterijen zagen dat de brief te weinig gefrankeerd was, hebben ze de “PD” stempel 
			   geannuleerd en “Aff. Insuff. 12” aangebracht, bij aankomst wordt er nog een port 3 geheven,  
			   zie foto, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 48	 . . . . . . .    
F	 3656	 ✉	 1868 N° 33 “30c. okerrood”, op brief met inhoud, vanuit Bruxelles (PT60), dd. 29 october 68,  
			   naar Utrecht (Nederland), manuscript “14”, dubbel port buitenland, stempel “AFFR. INSUFF. 60” 
			   is aangebracht omdat deze brief “40c.” moest getaxeerd worden, port 15 decimen  
			   in manuscript, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 48	 . . . . . . .    
F	 3657	 PWST	 1869 Postwaardestuk (enveloppe) van Wernigerode/Duitsland, dd. 18 juli 1869, met afstempeling 
			   “WERNIGERODE” in kader, met stempel “PRUSSE EST 3”, dd. 15 juli 1869, gewicht van brief is  
			   12 1/2 rood, dewelke ondergefrankeerd is (stempel “AFFRACH: INSUFF.” in kastje zwart  
			   + 2 1/2 blauw), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 120	 . . . . . . .    
F	 3658	 ✉	 1870 N° 30 “10c. groen”, paar op brief met inhoud, verstuurd vanuit Gilly (PT 149), dd. 22 april 70,  
			   naar Bohain (Aisne/Frankrijk), stempel “AFFR. INSUFF. 77” en een manuscript (port) van 3 decimen,  
			   mooie stempels zoals “France par Charleroy” aanwezig, meer info bij het lot (zie foto), zm. . . . . . . . .          @	 48	 . . . . . . .    
F	 3659	 ✉	 1871 N° 31 “20c. blauw” op brief met inhoud, verstuurd vanuit Liège (PT 217), dd. 10 juni 71, naar 
			   Londen/Engeland, stempel “AFFR. INSUFF. 217” en additionele port 4 decimen (in bruin), 
			   mooie stempel op de voorzijde van “More to Pay” in cirkel zwart en op de achterzijde de ontvangst 
			   stempel “21 6 7 1” in cirkel rood (21 juni 71), meer informatie beschikbaar bij lot (zie foto), zm . . . . .      @	 48	 . . . . . . .    
F	 3660	 ✉	 1872 N° 30 “10c. groen” op brief met inhoud, verstuurd vanuit Brussel (PT 60), dd. 22 juni 72, 
			   naar Paris (Frankrijk), stempel “AFFR. INSUFF. E.V.” en additionele port van 4 decimen, 
			   “PD” stempel in kastje zwart is geannuleerd, mooie stempels aanwezig, zoals op de achterzijde 
			   “FRANCE EST V”, meer informatie beschikbaar bij het lot (Zie foto), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 48	 . . . . . . .    
F	 3661	 ✉	 1873 N° 30 “10c. groen” in paar op brief met inhoud, verstuurd vanuit Liège (Guillemins),  
			   dewelke overeenstemt met Puntstempel 230, dd. 1 september 73, naar Amsterdam (Nederland),  
			   manuscript “11/2” aanwezig omdat de brief dubbele gewichtsport buitenland is, stempel  
			   “AFFR.INSUFF. 230” en additionele port van “20” centiem op de voorzijde, meer informatie  
			   beschikbaar bij het lot (Zie foto), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 48	 . . . . . . .    
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F	 3662	 ✉	 1874 N° 30 “10c. groen”, 4x w.o. 1 paar, op brief met inhoud (gedeeltelijk), verstuurd vanuit Anvers 
			   (PT12), dd. 29 juni 74, naar Bilbao/Spanje, manuscript “11/2”, dubbel port buitenland, met “P.D.” in  
			   kastje zwart dewelke geannuleerd werd, daarbij is de stempel “AFFR. INSUFF 12” aangebracht,  
			   frankering moest “80c.” bedragen, maar werd maar voor “40c.” gefrankeerd, bij aankomst word  
			   “26” (stempel) reales getaxeerd. Op de achterzijde mooie stempel van “ESPAGNE MIDI II”,  
			   dd. 30 juni 74, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 48	 . . . . . . .    
F	 3663	 ✉	 1874 N° 31 “20c. blauw” op brief met inhoud, verstuurd vanuit Liège (Dubbel cirkel stempel),  
			   dd. 21 november 74, naar Zurich/Zwitserland, stempel “AFFR. INSUFF. 217” en additionele port  
			   20 centiem (in blauw ), “PD” stempel in kastje zwart is geannuleerd met de “Affr.” stempel, mooie 
			   stempel op de achterzijde “Suisse AMBT EST”, dd. 22 november 74, additionele informatie 
			   beschikbaar bij lot, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 48	 . . . . . . .    
F	 3664	 ✉	 1914 N° 120 “25c. blauw”, gehalveerde zegel op enveloppe vanuit Brussel (ontwaarding door  
			   gegolfde lijnen stempel), dd. 10 september 1914, mooie stempel “AFFRANCHIMENT EXCEPTIONEL  
			   MANQUE DE TIMBRES” in drie lijnen zwart, adres gegevens zijn doorgekrast, meer informatie  
			   beschikbaar bij het lot (Zie foto), prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 62	 . . . . . . .    

BELGIË - “STEMPELS”
GF	3665	 0	 1862/1946 Studie van de Belgische afstempelingen op albumbladen 221 post-, fortuin-,  
			   ambulant- en diverse stempels en 21 brieven, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 60	 . . . . . . .    
F	 3666	 0	 1863/1935 Interessante samenstelling, w.o. relais Oordegem, Wanfercée-Baulet, PWST, zm/m/ntz . . .    @	 24	 . . . . . . .    
A	 3667	 0	 1865/1912 Uitgebreide samenstelling in 5 boeken, diverse uitgiften, voor de stempelzoeker, ook 
	 	 	 firmaperforaties aanwezig (w.o. enkele buitenland), waarbij betere stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 260	 . . . . . . .    
A	 3668	 ✉	 1869/1873 Verzameling puntstempels op n° 30 in klemband, 305 zegels en 88 brieven of  
			   fragmenten, mooi opgesteld op bladen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 140	 . . . . . . .    
A	 3669	 0	 1884/1963 Samenstelling diverse uitgiften, waarbij SP, TX, TG, enz., voor de stempelzoeker, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 120	 . . . . . . .    
F	 3670	 MIX	 1900/1972 Oostkantons Waimes, Welkenraedt, Weywertz, samenstelling 89 zegels en 17 PWST  
			   of BRF in map, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 40	 . . . . . . .    
E	 3671	 ✉	 1905, BRUXELLES AGENCE n° 20, aangetekende brief, gefrankeerd met OBP n° 60 en 74  
	 	 	 “25c. fijne baard” en “10c. grove baard”, verstuurd uit Bruxelles agence n°20 (11/11/1905)  
	 	 	 naar La Louvière 12/11, doorverstuurd naar Bruxelles en terug aan afzender door  
			   St.-Josse-ten-Noode, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 84	 . . . . . . .    
A	 3672	**/*/0	 1920/1930 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek w.o. Olympische Spelen, 1° Orval,  
			   kleine Montenez, Dendermonde, enz., overwegend gest., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 180	 . . . . . . .    
F	 3673	 ✉	 1930/1970 Oostkantons, Hergenrath, Hombourg, Kettenis, Ligneuville, samenstelling 65 zegels  
			   en 14 brieven in map, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 32	 . . . . . . .    
KB	3674	 ZK%	 Naamstempels op zichtkaarten, met klassieke zegel, 20 stuks, voor de stempelzoeker, Rivage, 
			   Cappellen, Ham-Sur-Heure, etc., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 16	 . . . . . . .    
KB	3675	 ZK	 Naamstempels op zichtkaarten, met klassieke zegel, 19 stuks, voor de stempelzoeker, Sleidinge, 
			   Ressaix, Oostvleteren, etc., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 16	 . . . . . . .    
KB	3676	 ✉	 15 brieven, alle met naamstempel, met zegels van Leopold III, verschillende uitgiften (Ertvelde, 
			   Berlaar (Lier), Liedekerke, Batice, etc.), voor de specialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 22	 . . . . . . .    
F	 3677	 ✉	 Restant lotje van 6 brieven, alle periodes, inclusief afstempeling “BELGISCHE 
			   LEGERPOST” en 1 brief Luxemburg, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3678	 0	 Verzameling in een insteekboek, vanaf n° 6 tot 1069, meerdere exemplaren van sommige zegels,  
			   echt voor de stempelzoeker, m/ntz (Enorm hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 80	 . . . . . . .    
A	 3679	 0	 Zeer interessante samenstelling/stockrestant klassiek materiaal met medaillons, n° 30, 46,  
			   Pellens, Merode, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 100	 . . . . . . .    
E	 3680	 0	 Mooi lotje, “Bruxelles - datum - Journaux” tussen n° 43 en 123, 19 stuks, telkens verschillende 
			   OBP nummers, voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 18	 . . . . . . .    
A	 3681	 0	 Verzameling van centrale afstempeling tussen N° 26 en 113 (Pellens), een aantal op fragment of 
			   uitgeknipte PWST, ook enkele spoorwegzegels, mooie startverzameling voor N° 30, 46, 57, 74 enz., 
			   ongeveer een 1000-tal zeker, zeker inkijken voor de stempelverzamelaars, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 180	 . . . . . . .    
KB	3682	 ✉	 Mooie lotje brieven/postkaarten met meestal zegels van de emissie, wapenschilden, fijne  
			   en grove baard, helm, Montenez, enz., meer dan 100 exemplaren, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 42	 . . . . . . .    
KB	3683	 0	 Honderden zegels op insteekkaartjes, wapenschild, grove baard, Leopold III, interessant voor 
			   stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 3684	 ✉	 Verzameling “sterstempels”, Oost-Vlaanderen, 191 stuks diverse uitgiften en periodes, w.o. 
			   aangetekende, geklasseerd van A/Z in ringklasseur, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 200	 . . . . . . .    

BELGIË - VERZAMELINGEN
A	 3685	**/*/0	 1849/2010 Verzameling in 7 albums Davo w.o. klassiek (o.a. n° 6 met stempel P.63), 37 gest. (dun), 
			   Caritas gest., 1915 gest., Rode Kruis gest./*, Mercier gest., infanterie gest., Grote Orval gest.,  
			   BL 1/6 gest., BL 26 gest., BL 27/28 **, UPU gest., 2-luiken gest., LP, dienst, TX, dagblad, SP, TG,  
			   Moresnet, BZ, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 1100	 . . . . . . .    
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A	 3686	 MIX	 1849/2003 Verzameling in 5 albums Davo, waarbij klassiek in gemengde kwaliteit, uitgifte 1865  
			   zonder gom of hergomd, semi-klassiek (ntz), brede baard *, Pellens *, 5 franken *, Rode Kruis *,  
			   helm *, 266A/K (zonder gom), 272A/K (hergomd), LX 2, Kepie *, expres **, 325 **, Mercier *,  
			   Grote Orval *, 377/83 *, ridder *, -10% **, Gellingen **, BL 4 *, BL 27/28 **, jaren ‘50 **/*, LP, 
			   nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 1300	 . . . . . . .    
A	 3687	**/*/0	 1849/1978 Verzameling in 2 albums Davo, waarbij klassiek in gemengde kwaliteit, n° 75 *,  
			   Caritas **, Merode **, Helm “5fr.” * en “10fr.” * (“2fr.” hergomd), Antwerpse postzegeldagen *, 
			   landschappen **, 301 **, Elisabeth **, infanterie *, sanatorium **, Ridder *, 410 **, atletiek **, 
			   Elizabeth **, Schrijvers **, 2-luiken **, Boudewijn bril **, BL 6 *, SP gest., dagblad *, pubs, 
			   dienst, TX, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 820	 . . . . . . .    
A	 3688	**/*/0	 1849/1999 Verzameling in 4 albums Davo, waarbij klassiek gest., 37A gest. (cert.), Pellens *,  
			   5 franken *, Rode Kruis *, Helm **/*, Houyoux **, 221/33 **, 1° Orval **, Montenez *, 301 **, 
			   kastelen **, Kepie **, Mercier **, infanterie **, Kruis van Lotharingen **, 410 **, Poortman **, 
			   Rubens **, -10% **, Gellingen **, jaren ‘50-’60 overwegend ** + nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . F	 1700	 . . . . . . .    
A	 3689	 MIX	 1849/1999 Verzameling in 4 albums Davo, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit 5 franken *,  
			   Rode Kruis */gest., helm * (ntz), omgekeerde Dendermonde (VALS!), 1° Orval **, 272 A/K *  
			   (zonder waarborg), 258 A/AA * (zonder waarborg), 266 A/K *, BL 3 *, Braine L’Alleud (zonder gom), 
			   Mercier *, infanterie **, Grote Orval *, BL 4 gest., BL 27/28 **, UPU **, 2-luiken **, BL 31**,  
			   nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 1300	 . . . . . . .    
A	 3690	**/*/0	 1849/1968 Verzameling in 2 albums Davo, waarbij klassiek gest., o.a. een zeer mooie n° 5 met 
	 	 	 certificaat, betere waarden in de semi-klassieke periode, 37A gest., fijne baard *, Caritas *, 
			   Pellens “5fr.” **, “5 franken” gest., BL 1 *, Houyoux ongetand *, Orval met L + kroon *, BL 2 gest.,  
			   BL 3 ** (met cert.), 325 **, Mercier *, BL 4 **, Gellingen **, BL 26/28 **, jaren ‘50 overwegend *,  
			   preo’s, nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 1200	 . . . . . . .    
A	 3691	 MIX	 1849/2006 in 5 Davo albums, verzameling met nog veel mooie waarden, slechts enkele zegels  
			   gest., gemengde kwaliteit, vanaf 1936 compleet en ** met blokken, 1974 t.e.m. 1980 onvolledig  
			   en gest. of **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 1500	 . . . . . . .    
GF	3692	**/*/0	 1849/1990 Verzameling op albumbladen overwegend gestempeld tot 1910, overwegend met  
			   scharnier tot 1944, de andere meestal postfris, w.o. 84/107 *, 258/66 *, BL 2 *, 880/91 **,  
			   898/99 **, 946/51 **, zm/m (OBP +/- 10.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 500	 . . . . . . .    
A	 3693	 **/*	 1849/2020 Verzameling met nog veel mooie reeksen, zowel * als **, w.o. 74/80, enkele zegels 
			   verkleurd, 105/25, 126/34, 135/49 (“5fr.” nagegomd), 164A, 190/210 **, 289/90 (288 *),  
			   342/50 *, 377/83 **, blokken vanaf BL 2, in 13 Lindner albums, zm (Hoge cataloguswaarde  
			   en frankeerwaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 2500	 . . . . . . .    
A	 3694	 0	 1849/2008 Vrij volledige verzameling in 3 albums Davo, waarbij klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   n° 37 (scheurtje links), 1915, Rode Kruis (zonder “5fr.”), helm, Mercier, Grote Orval, jaren ‘50,  
			   alle blokken, boekjes, zm/m/ntz (Enorme cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 900	 . . . . . . .    
A	 3695	**/*/0	 1866/1965 Verzameling in oude klemband w.o. fijne baard *, Caritas *, Pellens **, helm **,  
			   Houyoux *, Grote Montenez *, 301 **, Kepie *, 325 **, infanterie *, Mercier **, Kruis van  
			   Lotharingen *, ridder *, BL 4 *, 792/97 *, jaren ‘50 *, Brugge **, dagbladen *, bagages **  
			   (met keur Ange Hanssens, “9fr.” roestig), LP, dienst, TG 8/9 **, SP (TR 100/27 *), TR 175/77 **,  
			   TR 178/201 **/*, TR 304/21 **, TR 334/35 **, TR 336/54B **, OC 10/25 **, zm/m. . . . . . . . . . . . . .             F	 2800	 . . . . . . .    
A	 3696	**/*/0	 1886/1968 Verzameling met nog veel goede zegels, 22/25 */(*) en 38/41 */(*), vanaf 53/67  
	 	 	 fijne baard, compleet tot 1968 met vele extra’s, n° 147 (*), 150/63 *, 165/78 *, 176 (*), 226A/K *  
			   + herdenkingsblad, 272A/K *, 258A/66A *, 290B *, 342/50 *, 374 A/K * (zonder waarborg),  
			   377/83 *, BL 1/3 *, BL 4 gest. tot BL 31 *, w.o. BL 18/25 * + omgekeerde opdrukken,  
			   vanaf +/-1960 alles **, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 1000	 . . . . . . .    
A	 3697	 **/*	 1893/2001 Verzameling in 5 albums Davo, w.o. Merode **, 5fr. Helm *, 221/33 **, kastelen **,  
			   -10% **, Gellingen **, 792/97 **, atletiek **, UPU **, 2-luiken **, schrijvers **, nominaal, zm/m. . . .   F	 600	 . . . . . . .    
A	 3698	 **/*	 1942/2003 Niet volledig, jaren ‘50 goed vertegenwoordigd, ook blokken in Dual Safe albums,  
			   zo goed als nieuw, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 400	 . . . . . . .    

BELGIË - Gespecialiseerde verzamelingen
A	 3699	 ✉	 1500/1700 Namen, mooie verzameling van deze stad, 27 ex. vanaf voorlopers tot klassiek,  
			   met daarbij 7 mooie geïllustreerde kaarten van de stad (periode 1500/1700), mooi voor  
			   tentoonstelling, voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 300	 . . . . . . .    
KB	3700	 ✉	 1848/1950 Verzamellotje België met brieven, brieffragmenten, PWST, spoorwegdocumenten,  
			   enz., 31 documenten, w.o. enkele leukere, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 30	 . . . . . . .    
F	 3701	 ✉	 1854/1873 Kleine verzameling van 5 brieven of brieffragment, met zegels vanaf n° 17, alle met 
			   afstempeling “Mons” of “Mons (station)”, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
F	 3702	 ✉	 1869/1930 Verzamellotje brieven vanuit België naar Noorwegen, 19 stuks brieven of  
			   briefkaarten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 22	 . . . . . . .    
F	 3703	 ✉	 1879/1930 Verzamellotje brieven vanuit België naar Zweden, 5 stuks brieven of briefkaarten, zm . . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3704	 ✉	 1993 Roeselaere, dag van de postzegel, 24 april 1993, met uitgifte “gravé pour les membres  
			   du club royal philatelique Bruxellois a l’occasion du 40 Anniversaire de sa fondation -  
			   26 Juillet 1942”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 6	 . . . . . . .    
F	 3705	 ✉	 Bazel, gemeente in Oost-Vlaanderen, 15 zegels met centrale afst. (ook spoorweg), 7 documenten  
			   en Munt 100 dukaten Bazel, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 12	 . . . . . . .    
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F	 3706	 ✉	 Rupelmonde, gemeente in Oost-Vlaanderen, 7 zegels met mooie afst. en 5 documenten, zm/m. . . . . .       @	 8	 . . . . . . .    
F	 3707	 ✉	 Kleine verzameling brieven, N° 30 (3x), 32 (6x), 46 (2 documenten) en 8 andere documenten  
			   w.o. luchtpostbrief van Belgische Zuidpoolexpeditie (M. Durant), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 12	 . . . . . . .    
F	 3708	 ✉	 Verzameling van ontvangstbewijzen, spoorwegdocumenten en bankdocumenten, meestal  
	 	 	 gefrankeerd met post- en fiscale zegels, 62 documenten van verschillende gemeenten  
			   (Iseghem - Courtrai - Bruxelles, enz.), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 6	 . . . . . . .    
F	 3709	 ✉	 Rode Kruis, verzameling brieven en kaarten (13x), waaronder meerdere n° 132/134 en 162/163,  
			   leuke samenstelling, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 110	 . . . . . . .    
F	 3710	 ✉	 Telegramdocumenten (13x) voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 6	 . . . . . . .    
KB	3711	 ✉	 Kleine verzameling brieven, waarvan 1 voorloper, 9 brieven van emissie 1865 en tiental brieven  
	 	 	 van emissie 69, 84 en fijne baard, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 12	 . . . . . . .    
A	 3712	 ✉	 Mooie speciale verzameling stempels met “littera’s”, littera’s zijn letters of cijfers die aan een 
			   afstempeling worden toegevoegd, dit is tevens beschreven in de COBA op pagina 73, deze verzameling 
			   heeft honderden brieven, zichtkaarten, postkaarten met deze littera’s, enkele voorbeelden van  
			   de steden/dorpen zijn Heist aan Zee, Herstal, Elsene, Ukkel, Charleroi, Seraing, een dergelijk 
			   verzamelwerk word zelden aangeboden, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 175	 . . . . . . .    
A	 3713	 ✉	 Mooie speciale verzameling stempels met “littera’s”, littera”s zijn letters of cijfers die aan een 
			   afstempeling worden toegevoegd, dit is tevens beschreven in de COBA op pagina 73, deze  
			   verzameling heeft honderden brieven, zichtkaarten, postkaarten met deze littera”s, voor de  
			   gemeenten startend met de letter “A”, met vooral Antwerpen, een dergelijk verzamelwerk  
			   word zelden aangeboden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 60	 . . . . . . .    
A	 3714	 ✉	 Verzameling België en Frankrijk, vanaf de voorlopers tot de klassieke periode. Behoorlijk 
			   materiaal voor stempels, porten, gemeenten, etc., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 70	 . . . . . . .    
A	 3715	 ✉	 Walcourt, verzameling van enkele voorlopers (Type 18), enkele PWST en brieven tot moderne 
	 	 	 periode,ook een enkele brieven Rognée, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 50	 . . . . . . .    
F	 3716	 ✉	 Aerogram (16x), niet gelopen, met 5 verschillende, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - SAMENSTELLINGEN (FRANKEERWAARDE)
A	 3717	**/*/0	 1858/2014 Startverzameling in 6 albums Davo, nominaal deels *, zm (Frankeerwaarde: €3.678). . . . .      @	 700	 . . . . . . .    
D	 3718	 MIX	 1866/1996 Samenstelling in 8 boeken w.o. semi-klassiek in zeer gemengde kwaliteit,  
			   veel nominaal, zm/ntz (Frankeerwaarde: 28.931 BEF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 100	 . . . . . . .    
B	 3719	 **/*	 1893/1995 Samenstelling in 2 insteekboeken + los, overwegend nominaal, zm  
			   (Frankeerwaarde: 16.749 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    
A	 3720	 **/*	 1944/1998 Voorraad hoofdzakelijk nominaal in 5 insteekboeken, ook jaren ‘50 aanwezig (ntz),  
			   zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 1.543) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 160	 . . . . . . .    
A	 3721	 **	 1945/2000 Samenstelling vooral nominaal in 7 insteekboeken, zm/m (Frankeerwaarde: €720). . . . . . .        @	 60	 . . . . . . .    
D	 3722	 **	 1955/2007 Voorraad in 2 insteekboeken + 4 ringmappen, waarbij veel vellen en veldelen, zm/m 
			   (Frankeerwaarde: 2.441). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 280	 . . . . . . .    
A	 3723	 **	 1955/2003 Verzameling in 5 Lindner albums, zm/m (Frankeerwaarde: €1.155). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 110	 . . . . . . .    
A	 3724	 **	 1958/2007 Samenstelling “Marchand”, Velghe, Albert, Buzin + enkele rolzegel, met heel wat 
			   plaatnummers in insteekboeken, zm (Frankeerwaarde: 868). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 120	 . . . . . . .    
A	 3725	**/*/0	 1960/1990 Voorraad nominaal in 5 insteekboeken, inclusief blokken, zm  
			   (Frankeerwaarde: 32.622 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 70	 . . . . . . .    
D	 3726	 **	 1960/1992 Samenstelling nominaal in insteekboek, box + enkele mappen met vellen en veldelen,  
			   zm (Frankeerwaarde: 1.501). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 120	 . . . . . . .    
A	 3727	 **	 1960/1994 Verzameling in 3 Lindner albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 60	 . . . . . . .    
A	 3728	 **	 1960/1999 Uitgebreide voorraad in dik insteekboek, zm (Frankeerwaarde: 80.360 BEF) . . . . . . . . . . .            @	 160	 . . . . . . .    
D	 3729	 **	 1960/1990 Waarden “0,50 tot 25 BEF”, gesorteerd in enveloppen, lijst bijgevoegd en op site, 
			   interessant ook voor variëteiten, zm (Frankeerwaarde: 58.179 BEF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 100	 . . . . . . .    
D	 3730	 **	 1960/1990 Waarden van “0,50 tot 30 BEF”, gesorteerd in enveloppen, lijst bijgevoegd en op site, 
			   interessant voor variëteiten, zm (Frankeerwaarde: 45.253 BEF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 80	 . . . . . . .    
D	 3731	 **	 1960/2001 Voorraad in 4 insteekboeken en 1 album, zm/m (Frankeerwaarde: 59.723 BEF). . . . . . . . .          @	 110	 . . . . . . .    
GF	3732	 **	 1960/2022 Voorraad in 4 boeken en omslagen, zm/m (Frankeerwaarde: €3.807). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 500	 . . . . . . .    
B	 3733	 **	 1963/1980 Voorraad blokken in omslagen, zm (Frankeerwaarde: 8.761 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 18	 . . . . . . .    
A	 3734	 **	 1963/2010 Voorraad hoofdzakelijk blokken in ringklasseur, zm (Frankeerwaarde: €1.178). . . . . . . . . .           @	 190	 . . . . . . .    
D	 3735	 **	 1963/2005 Samenstelling vooral nominaal in album, insteekboek, ringmap + bladen, zm/m . . . . . . . .         @	 80	 . . . . . . .    
D	 3736	 **	 1963/2015 Samenstelling nominaal in enkele boeken “This is Belgium”, doos met omslagen,  
			   box met losse zegels en blokken, zm (Frankeerwaarde: 572) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 90	 . . . . . . .    
D	 3737	 **	 1963/1993 Samenstelling nominaal in 2 insteekboeken + omslagen, zm  
			   (Frankeerwaarde: 26.456 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 50	 . . . . . . .    
A	 3738	 **	 1963/2013 Voorraadboekjes in insteekboek, zm (Frankeerwaarde: €296). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 46	 . . . . . . .    
A	 3739	 **	 1963/2015 Voorraad in 3 insteekboeken, inclusief blokken en boekjes, zm  
	 	 	 (Frankeerwaarde: €2.724). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 380	 . . . . . . .    
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GF	3740	 **	 1963/2009 Samenstelling nominaal in album Davo + insteekboek + 2 mappen, zm  
			   (Frankeerwaarde: 1.691). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 310	 . . . . . . .    
D	 3741	 **	 1963/1991 Nominaal in postfolders, zm/m (Frankeerwaarde: 36.312 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 80	 . . . . . . .    
D	 3742	 **	 1963/2001 Voorraad in 2 insteekboeken + box, inclusief blokken en boekjes, zm  
			   (Frankeerwaarde: 36.611 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 80	 . . . . . . .    
A	 3743	 **	 1963/1973 Grote voorraad in insteekboek w.o. veel volledige reeksen, na te kijken op variëteiten, 
			   zm/m (Frankeerwaarde: 17.316 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 34	 . . . . . . .    
B	 3744	 **/0	 1963/2013 Samenstelling met dubbels in box, waarbij veel blokken, ook wat gestempeld, zm 
			   (Frankeerwaarde: 245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 38	 . . . . . . .    
B	 3745	 **	 1963/1998 Voorraad boekjes, zm/m (Frankeerwaarde: €248). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
D	 3746	 **	 1963/2021 Voorraad w.o. blokken en boekjes, zm/m (Frankeerwaarde: €717). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 60	 . . . . . . .    
A	 3747	 **	 1963/2022 Voorraad in 8 insteekboeken, inclusief blokken en boekjes, zm  
	 	 	 (Frankeerwaarde: €3.895). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 620	 . . . . . . .    
A	 3748	 **	 1964/2007 Verzameling nominaal in ringklasseur w.o. 2x Kuifje blok 2007, zm  
	 	 	 (Frankeerwaarde: €298). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 50	 . . . . . . .    
A	 3749	 **	 1964/2005 Verzameling zegels, blokken en boekjes in 3 albums Davo, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 180	 . . . . . . .    
D	 3750	 **	 1966/1993 Samenstelling met dubbels in album, insteekboek en box w.o. ook in vellen  
			   en veldelen, zm/m (Frankeerwaarde: 27.823 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 56	 . . . . . . .    
A	 3751	 **	 1968/1994 Verzameling in 3 albums Safe, met zegels, blokken en boekje, zm  
			   (Frankeerwaarde: 17.086 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    
A	 3752	 **	 1969/1984 Verzameling in album Davo inclusief blokken en boekjes, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
A	 3753	 **	 1969/2005 Voorraad boekjes in ringband, zm (Frankeerwaarde: €1.151). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 220	 . . . . . . .    
D	 3754	 **	 1970/2019 Verzameling in 8 albums Davo, w.o. zegels, blokken, boekjes, NA, HK, praktisch 
			   volledig, zm (Frankeerwaarde: 7.423). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 1400	 . . . . . . .    
B	 3755	 **	 1970/2021 Voorraad in box, zm (Frankeerwaarde: €2.920). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 500	 . . . . . . .    
A	 3756	 **	 1971/1993 Uitgebreide voorraad in 4 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde: 89.585 BEF). . . . . . . . . . .            @	 180	 . . . . . . .    
A	 3757	 **	 1972/1993 Samenstelling nominaal in blok van 4, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 40	 . . . . . . .    
B	 3758	 **	 1975/2016 Voorraad blokken en boekjes, zm (Frankeerwaarde: €5.300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 1000	 . . . . . . .    
D	 3759	 **	 1977/2021 Voorraad nominaal in 3 insteekboeken + omslagen, inclusief boekjes en blokken,  
			   zm (Frankeerwaarde: 4.740). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 940	 . . . . . . .    
A	 3760	 **	 1979/2017 Verzameling in 5 Schaubek albums met zegels, zegels uit boekjes en blokken,  
			   HK (o.a. Finch), enkele BK, zm (Frankeerwaarde: 5.190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 1000	 . . . . . . .    
A	 3761	 **	 1980/2019 Verzameling in 3 albums Esselte en 1 ringklasseur, inclusief blokken en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde: 3.207). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 560	 . . . . . . .    
A	 3762	 **	 1980/2004 Verzameling in 2 albums Davo, zm (Frankeerwaarde: €303 + 29.548 BEF) . . . . . . . . . . . .             @	 120	 . . . . . . .    
A	 3763	 **	 1980/2018 Voorraad in insteekboek inclusief blokken en boekje, zm (Frankeerwaarde: €1.109). . . . . .       @	 220	 . . . . . . .    
A	 3764	 **	 1981/2004 Verzameling in 3 albums Safe, overwegend dubbel verzameld (2x),  
			   de blokken meestal 1x ** en 1x gest., zm (Frankeerwaarde: 37.700 BEF + 762). . . . . . . . . . . . . . . . . @	 240	 . . . . . . .    
A	 3765	 **	 1981/2004 Verzameling op bladen in 2 ringmappen, inclusief blokken en boekjes, zm  
			   (Frankeerwaarde: 24.732 BEF + 237). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 100	 . . . . . . .    
A	 3766	 **	 1982/2004 Verzameling in 2 albums Davo + 1 leeg album (2005-2009), zm  
	 	 	 (Frankeerwaarde: €797). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 90	 . . . . . . .    
A	 3767	 **	 1983/1999 Verzameling nominaal in Leuchtturm klemband, zm (Frankeerwaarde: 19.407 BEF). . . . . .       @	 40	 . . . . . . .    
A	 3768	 **	 1983/2013 Samenstelling nominaal, overwegend na 2007 met zegels, blokken, rolzegels,  
			   BK in insteekboek, zm (Frankeerwaarde: + 715). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 150	 . . . . . . .    
GF	3769	 **	 1984/2017 Enorme voorraad nominaal in 3 boxen en 1 album, zm (Frankeerwaarde: €12.164). . . . . .       @	 2200	 . . . . . . .    
D	 3770	 **	 1984/2002 Voorraad blokken, zm (Frankeerwaarde: €339). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 34	 . . . . . . .    
B	 3771	 **	 1984/2015 Voorraad boekjes, zm (Frankeerwaarde: €2.258). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 440	 . . . . . . .    
B	 3772	 **	 1986/1996 Verzameling nominaal in 11 jaarmapjes, zm (Frankeerwaarde: 8.393,50 BEF). . . . . . . . . .           @	 18	 . . . . . . .    
B	 3773	 **	 1986/1998 Verzameling in 9 jaarmappen (1990 dubbel), zm (Frankeerwaarde: 7.528 BEF + 11 ZW) . .   @	 20	 . . . . . . .    
A	 3774	 **	 1987/1999 Verzameling nominaal dubbel verzameld (2x), zm (Frankeerwaarde: 21432 BEF). . . . . . . .         @	 50	 . . . . . . .    
D	 3775	 **	 1989/2012 Samenstelling nominaal in omslagen, zm (Frankeerwaarde: €1.993). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 340	 . . . . . . .    
B	 3776	 **	 1989 + 1992/2000 In jaarmapjes, zm (Frankeerwaarde: €399). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 44	 . . . . . . .    
D	 3777	 **	 1990/2011 Samenstelling in 27 jaarmapjes, waarbij dubbels, zm (Frankeerwaarde: €376). . . . . . . . . .           @	 300	 . . . . . . .    
A	 3778	 **	 1990/2011 Voorraad in 2 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde: €2.082). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 350	 . . . . . . .    
D	 3779	 **	 1990/2011 Samenstelling waarbij zilveren zegel, boekjes, blokken, This is Belgium, zm 
			   (Frankeerwaarde: 258). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 26	 . . . . . . .    
B	 3780	 **	 1990/2012 Voorraad blokken in map, zm (Frankeerwaarde: €2.038). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 380	 . . . . . . .    
A	 3781	 **	 1991/2013 Verzameling boekjes, BK, HK, zm (Frankeerwaarde: €525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 100	 . . . . . . .    
A	 3782	 **	 1991/2022 Verzameling in 2 albums Davo, inclusief blokken en boekjes, 25 prior zegels, zm 
			   (Frankeerwaarde: 2.334). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 420	 . . . . . . .    
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A	 3783	 **	 1992/2004, 3 verzamelingen nominaal in 3 albums Safe, zm (Frankeerwaarde: 16.376 BEF + €167) . .   @	 70	 . . . . . . .    
A	 3784	 **	 1996/2013 Voorraad in insteekboek w.o. 15 x prior, zm (Frankeerwaarde: €2.148 + prior) . . . . . . . . .          @	 380	 . . . . . . .    
D	 3785	 **	 1997/2014 Verzameling in 18 jaarboeken (Franstalig), zm (Frankeerwaarde: €1.831). . . . . . . . . . . . .              @	 340	 . . . . . . .    
D	 3786	 **	 1997/2021 Verzameling in 5 albums Davo, inclusief blokken en boekjes, zm  
	 	 	 (Frankeerwaarde: €5.122). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 980	 . . . . . . .    
GF	3787	 **	 1997/2014, 18 jaarboeken, zm (Frankeerwaarde: +/-€1.550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 300	 . . . . . . .    
B	 3788	 **	 1997/2017 Voorraad in box, zm (Frankeerwaarde: €2.453 + 12x prior). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 460	 . . . . . . .    
A	 3789	 **	 1998/2001 Nominaal in 4 jaarboeken, in originele verpakking van De Post, zm  
			   (Frankeerwaarde: 3.981 BEF + 19 ZW). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
A	 3790	 **	 1999/2008 Samenstelling nominaal in insteekboek, zm (Frankeerwaarde: €447,98) . . . . . . . . . . . . . .               @	 70	 . . . . . . .    
A	 3791	 **	 1999/2019 Voorraad blokken en enkele boekjes in insteekboek, zm (Frankeerwaarde: €1.544) . . . . . .       @	 300	 . . . . . . .    
B	 3792	 **	 1999 Voorgefrankeerde omslagen, binnenland: ZW x 71 + buitenland x 130, zm  
	 	 	 (Frankeerwaarde: €465). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 80	 . . . . . . .    
A	 3793	 **	 2000/2021 Verzameling in 5 albums Davo, inclusief blokken en boekjes, zm  
	 	 	 (Frankeerwaarde: €5.346). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 1050	 . . . . . . .    
A	 3794	 **	 2000/2013 Voorraad boekjes en ringmap, zm (Frankeerwaarde: €2.056). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 410	 . . . . . . .    
A	 3795	 **/0	 2002/2015 Voorraad vooral nominaal in insteekboek met zegels, boekjes en blokken,  
			   duostamps, zm/m (Frankeerwaarde: 2.202) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 440	 . . . . . . .    
GF	3796	 **	 2002/2014 Verzameling in 13 filatelieboeken, zm (Frankeerwaarde: €1.677) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 330	 . . . . . . .    
A	 3797	 **	 2002/2018 Uitgebreide voorraad in 3 insteekboeken, waarbij blokken, velletjes,  
			   zm (Frankeerwaarde: 3.766). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 740	 . . . . . . .    
A	 3798	 **	 2002/2011 Samenstelling met dubbels in insteekboek waarbij veel Duostamps, zm  
			   (Frankeerwaarde: 520). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 110	 . . . . . . .    
A	 3799	 **	 2002/2019 Samenstelling met dubbels in insteekboek met velletjes, rolzegels, zm  
			   (Frankeerwaarde: 505). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 100	 . . . . . . .    
GF	3800	 **	 2004/2015 Verzameling in 12 jaarmapjes, zm (Frankeerwaarde: €2.799). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 440	 . . . . . . .    
GF	3801	**/FDC	 2004/2022 Samenstelling in insteekboek en in omslagen, w.o. FDC’s 2013 + 2014,  
			   postabonnement 2021 + 2022, jaarmap 2021, Duostamps, Davo bladen 2021, OBP 2022, FDS, zm. . .    @	 100	 . . . . . . .    
GF	3802	 **	 2006/2022 Voorraad in pergamijnomslagen, waarbij veel blokken, zm (Frankeerwaarde: €3.774). . . . .      @	 760	 . . . . . . .    
GF	3803	 **	 2013/2021 BL 212 (3x), R 131, R 144 (2x), R 157 (2x), R 170 (1x), zm (Frankeerwaarde: €109,50). . .    @	 30	 . . . . . . .    
B	 3804	 **	 2014/2018 Samenstelling zegels, blokken en boekjes in omslagen, zm (Frankeerwaarde: €1.174). . . .     @	 240	 . . . . . . .    
F	 3805	 **	 N° 3274 “Rode posthoorn” in Duostamp, in 7 pochetten van 5 o.a. Cars, Kuifje en Disney,  
			   zm (Frankeerwaarde: 51,10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 16	 . . . . . . .    
B	 3806	 **	 Duizenden zegels los en in vellen of veldelen, zm/m (Frankeerwaarde: 58.664 BEF). . . . . . . . . . . . . .               @	 100	 . . . . . . .    
A	 3807	 **/BK	 Briefkaarten overwegend na 2006 + enkele blokken wereld en Europa met cijfer in 3 Davo LX,  
			   zm (Frankeerwaarde: +/- 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 70	 . . . . . . .    
D	 3808	 **	 Boekjes 16/30, stock met 404 boekjes, lijst bij lot en online, zm (Frankeerwaarde: 36.208 BEF) . . . . .      @	 120	 . . . . . . .    
D	 3809	 **	 Stock voorgefrankeerde omslagen, inclusief vele pakjes van 10 “zonder waardeaanduiding”,  
			   (880 ex.), m (Frankeerwaarde: 7.416 BEF + 1.284). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 150	 . . . . . . .    
D	 3810	 **	 Voorraad nominaal, 6 BEF (5037x), 6,50 BEF (4169x), 7 BEF (1683x), 7,50 BEF (441x),  
			   8 BEF (2259x) en 9 BEF (2176x), zm/m (Frankeerwaarde: 110.064 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - VERZAMELINGEN/SAMENSTELLINGEN
A	 3811	**/*/0	 1849/1935 Verzameling in album Davo w.o. klassiek in gemengde kwaliteit “5fr.” Pellens *,  
			   n° 145/46 ** en 149 **, “5fr.” helm *, Houyoux **, 221/33 **, 325 **, Mercier **/*, infanterie *,  
			   Ridder **, 410 **, Rubens **, jaren ‘50 **, BL 4 **, BL 26 **, BL 31 **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . .              F	 900	 . . . . . . .    
A	 3812	**/*/0	 1849/1963 Verzameling in 2 Schaubek albums, klassiek in gemengde kwaliteit, Pellens **,  
			   Merode **/*, Albert I *, 1915 *, helm ** (ntz), Houyoux **, 221/33 **, Grote Montenez **,  
			   Mercier *, sanatorium **, Grote Orval **/*, ridder *, Poortman **, BZ **, BL 3/4 **, jaren ‘50 (ntz), 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 800	 . . . . . . .    
A	 3813	 0	 1849/1950 Verzameling in insteekboek, waarbij klassiek in gemengde kwaliteit, Caritas, “5 franken”, 
			   helm, BL 3, infanterie, Kruis van Lotharingen, Ridder, Tassis, BL 4/6, BL 26 (2x), BL 27/28, atletiek,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 430	 . . . . . . .    
A	 3814	**/*/0	 1849/1996 Verzameling in 4 albums Davo, klassiek in gemengde kwaliteit, 221/33 **, Rubens **, 
			   Gellingen **, atletiek **, Elisabeth **, UPU **, Breendonk I + II **, Brugge **, nominaal, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 360	 . . . . . . .    
A	 3815	**/*/0	 1849/1961 Verzameling in 3 insteekboeken, waarbij klassiek */gest., 221/33 **, infanterie *,  
			   ridder **, jaren ‘50 **/*, SP, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 300	 . . . . . . .    
A	 3816	**/*/0	 1849/2000 Verzameling in insteekboek, waarbij betere stempels, volledige reeksen, n° 266F **, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 240	 . . . . . . .    
A	 3817	 */0	 1849/1979 Verzameling in 2 albums w.o. stempels, 5 franken gest., Houyoux *, kastelen *,  
			   atletiek gest., schrijvers gest., Breendonk I + II *, TX, dienst, dagblad *, SP, TG, BZ, postfris 
			   vanaf 1958, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 180	 . . . . . . .    
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A	 3818	 0	 1849/1972 Verzameling in oud album, klassiek in gemengde kwaliteit, Caritas, Pellens, 5 franken,  
			   1° Orval, Montenez, kastelen, Elisabeth, Rubens, jaren ‘50, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 180	 . . . . . . .    
A	 3819	 */0	 1849/1953 Verzameling in album in album Davo, waarbij klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   5 franken (gest.), Helm “10fr.” *, 301 **, sanatorium *, Rubens *, atletiek *, UPU *, zm/m/ntz. . . . . .       @	 130	 . . . . . . .    
A	 3820	 0	 1849/1970 Startverzameling in 3 Leuchtturm albums, waarbij klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   enkele betere reeksen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 130	 . . . . . . .    
A	 3821	**/*/0	 1849/1947 Originele verzameling in oud album, waarbij klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   5 franken gest., strafport, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 70	 . . . . . . .    
A	 3822	 *	 1849/1980 Startverzameling in album Davo, w.o. wat klassiek + back of the book, zm/m/ntz . . . . . . .        @	 50	 . . . . . . .    
A	 3823	 0	 1849/1905 Samenstelling voor de stempelzoeker in insteekboek met enkele losse bladen, zm/m/ntz. .   @	 30	 . . . . . . .    
A	 3824	**/*/0	 1850/1968 Uitgebreide voorraad in 2 insteekboeken, klassiek gest., nadien **/* w.o. 221/33 *,  
			   1° Orval **/*, jaren ‘50 veel **, wat nominaal, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 300	 . . . . . . .    
A	 3825	 **/0	 1850/1961 Samenstelling in album Davo met o.a. Elizabeth 1951 **, 879 **, UPU *, Schrijvers **, 
			   2-luiken *, Breendonk I + II **, Brugge **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 60	 . . . . . . .    
A	 3826	**/*/0	 1850/1991 Twee startverzamelingen in 2 albums Davo, waarbij groot aandeel nominaal, zm/m/ntz. . .    @	 100	 . . . . . . .    
A	 3827	 */0	 1851/1965 Verzameling in album Davo, w.o. stempels, BL 1 *, 1° Orval * + gest., kastelen *, 
			   ridder *, atletiek **, Schrijvers **, Brugge **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 300	 . . . . . . .    
A	 3828	**/*/0	 1851/1978 Samenstelling in insteekboek, w.o. 178 *, Express **, kastelen *, 582B **, BL 28 **, 
			   2-luiken **, Elisabeth **, 914 A/B **, 918/23 ** (2x), Breendonk II **, wat nominaal, zm/m/ntz. . . .     @	 230	 . . . . . . .    
A	 3829	 0	 1851/1963 Verzameling in album Davo, waarbij betere waarden en volledige reeksen,  
			   o.a. 221/33 **, 301 gest., kastelen *, kepie *, Brugge *, enz., zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 130	 . . . . . . .    
A	 3830	**/*/0	 1858/1988 Verzameling in 3 albums Davo, waarbij beter materiaal in gemengde kwaliteit w.o.  
			   Helm *, Antwerpse Postzegeldagen *, 1° Orval **, Montenez *, Elisabeth **, Mercier *,  
			   infanterie *, Grote Orval * (n° 374 met variëteit), 377/83 *, Rubens **, -10% **, Gellingen **,  
			   jaren ‘50 overwegend *, BL 1/6 *, BL 26 *, nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 900	 . . . . . . .    
A	 3831	**/*/0	 1858/1962 Verzameling in 2 insteekboeken, w.o. stempels, reeksen o.a. “5 franken” gest.,  
			   Grote Montenez */gest., infanterie *, Mercier * (ntz), Kruis van Lotharingen *, Grote Orval *,  
			   ridder *, atletiek **, Elisabeth **, 2-luiken **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 350	 . . . . . . .    
A	 3832	**/*/0	 1858/2000 Verzameling in 5 albums Davo, w.o. 221/33 *, infanterie gest., senaat **, Elisabeth **, 
			   UPU **, 2-luiken *, Breendonk II **, HK, SP gest., nominaal, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 320	 . . . . . . .    
A	 3833	 */0	 1858/2006 Verzameling in 6 albums Davo, vrij volledig vanaf 1960, o.a. BL Zuidpool **,  
			   veel nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 240	 . . . . . . .    
A	 3834	**/*/0	 1858/2003 Verzameling in 5 Excellent albums, vrij volledig vanaf jaren 1957, overwegend gest., 
			   inclusief blokken en boekjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 100	 . . . . . . .    
A	 3835	 0	 1858/2014 Uitgebreide samenstelling in 2 insteekboeken w.o. stempels, blokken en boekjes,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 100	 . . . . . . .    
A	 3836	**/*/0	 1858/1990 Bescheiden startverzameling in 4 albums Davo LX, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 50	 . . . . . . .    
B	 3837	**/*/0	 1858/1970 Samenstelling in insteekboek, na te kijken op stempels, + heel wat nominaal  
			   op kaartjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 30	 . . . . . . .    
A	 3838	**/*/0	 1863/1966 Voorraad in 10 insteekboeken, waarbij veel volledige reeksen, nominaal,  
			   w.o. Rubens **, 2-luiken, Brugge **, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 260	 . . . . . . .    
A	 3839	 MIX	 1865/1944 Verzameling in Schaubek album, waarin nog veel mooie zegels, reeksen en blokken,  
			   o.a. 14B, 21B (*), 37A gest. (hersteld), 38/40 (*), 108/22 **, 147 *, 190/210 **, 221/33 **,  
			   272 A/K *, BL 1/3, dienst, expresse, enz., kwaliteit na te zien, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 760	 . . . . . . .    
A	 3840	**/*/0	 1865/1999 Verzameling in 10 Lindner albums, w.o. Pellens *, BL 4 **, 582B **, Senaat **,  
			   BL 26 **, BL 27/28 **, Elisabeth **, 2-luiken *, BL 30 **, UPU **, Boudewijn bril *, HK,  
			   nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 470	 . . . . . . .    
A	 3841	 0	 1865/1915 Samenstelling dubbels in 2 insteekboeken diverse uitgiften, misschien interessant  
			   voor de stempelzoeker of variëteitenspecialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 80	 . . . . . . .    
A	 3842	**/*/0	 1865/2000 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek en albums, waarbij reeksen, LP,  
			   vignetten, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 26	 . . . . . . .    
A	 3843	 0	 1865/1958 Samenstelling in album Davo, waarbij beter materiaal, ook dubbels, zm/m/ntz . . . . . . . . .          @	 70	 . . . . . . .    
A	 3844	**/*/0	 1869/2004 Interessante samenstelling in 5 albums waarbij SP stempels, erinnofilie, rolzegels, KP, 
			   pubs, TG, TX, dagblad, dienst, LP, SP-vignetten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 200	 . . . . . . .    
A	 3845	**/*/0	 1869/1994 Startverzameling in 2 albums Davo, w.o. volledige reeksen, o.a. 792/97 *, UPU *, 
			   2-luiken *, Breendonk II **, Brugge **, nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 180	 . . . . . . .    
A	 3846	**/*/0	 1869/2011 Samenstelling met dubbels in 2 insteekboeken, diverse uitgiften, w.o. volledige  
			   reeksen en nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 60	 . . . . . . .    
A	 3847	**/*/0	 1869/2001 Voorraad diverse uitgiften in ringband, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 60	 . . . . . . .    
A	 3848	**/*/0	 1870/1986 Verzameling LP, dienst, TX, dagblad, SP (TR 14 *, TR 58/78 *), TG, TF 29/36 **,  
			   BZ, preo’s, pubs, in album Davo, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 700	 . . . . . . .    
A	 3849	**/*/0	 1870/1996 “Back of the book”, verzending in klemband met LP gest., KP gest., KT gest.,  
			   pubs gest., dienst gest., TX gest., TG gest., SP gest., dagblad gest., bagages gest.  
			   (zonder waarborg), preo’s **/*, zm/m (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 360	 . . . . . . .    
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A	 3850	**/*/0	 1870/1980 Verzameling in 2 albums Davo, w.o. preo’s **, pubs gest./*, KP, boekjes, LP,  
			   dienst, TX, dagblad, SP, TG, BZ, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 300	 . . . . . . .    
A	 3851	**/*/0	 1870/2006 Verzameling SP, LP, dagblad, NA, dienst, TX, KP, KT, TG, in album Davo, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 220	 . . . . . . .    
A	 3852	**/*/0	 1870/1983 Verzameling BZ, LP, dienst, SP, TX, pubs, dagblad, boekjes in 2 albums Davo, zm/m/ntz. . .    @	 150	 . . . . . . .    
A	 3853	 */0	 1870/2002 Bezetting, dagblad, dienst, TG, TX, SP, verzameling in Leuchtturm album,  
			   overwegend gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 150	 . . . . . . .    
A	 3854	 0	 1870/1988 Verzameling in album met LP, dienst, TX, BZ, SP, waarbij betere stempels, zm/m/ntz. . . . .      @	 20	 . . . . . . .    
A	 3855	**/*/0	 1879/2007 Verzameling in album Davo w.o. dienst, TG, dagblad, “This is Belgium”, samenuitgiften 
			   met Finch, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 70	 . . . . . . .    
A	 3856	 **/*	 1880/1998 Deelverzameling w.o. LP, SP, dienst, TG, preo’s, pubs, boekjes, in 2 albums Davo, 
			   overwegend **, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 120	 . . . . . . .    
A	 3857	**/*/0	 1883/1994 Verzameling in 2 albums Davo, w.o. 221/33 **, 1° Orval *, ridder */gest.,  
			   Rubens gest., 792/97 **, UPU **/gest., 2-luiken **, Schrijvers **, Breendonk I + II **,  
			   Brugge **, Boudewijn bril **, nominaal, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 270	 . . . . . . .    
A	 3858	 **/*	 1884/1979 Verzameling in 3 Schaubek albums, waarbij 44 **, 49 **, 81/83 **, -10% **,  
			   senaat **, atletiek **, UPU ** schrijvers **, 2-luiken **, Breendonk I en II **, Brugge **,  
			   BL 27/28 **, BL 30 **, BL 31 **, LP, dienst, SP, 1070 P2 ** (wit papier), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 400	 . . . . . . .    
A	 3859	 **/0	 1884/2005 Samenstelling diverse uitgiften en nominaal in 2 albums, w.o. 2387/89 in volledige  
			   vellen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 50	 . . . . . . .    
F	 3860	 0	 1884/1905 “N°42/80”, 5 volledige reeksen in betere kwaliteit, 62 zegels waarbij kleurnuances  
			   en mooie stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    
A	 3861	**/*/0	 1891/2014 Interessant varialot in ringmap, waarbij beter materiaal doch in gemengde kwaliteit, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 130	 . . . . . . .    
A	 3862	**/*/0	 1893/1993 Startverzameling in 2 albums Davo, w.o. 221/33 *, 1° Orval **/*, 301 **, kastelen **, 
			   kepie **, 325 gest., Elisabeth **, -10% **, Gellingen **, 792/97 **, atletiek **, Boudewijn bril **,  
			   nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 300	 . . . . . . .    
A	 3863	 **/*	 1893/1987 Samenstelling met dubbels in 2 insteekboeken, w.o. 27 **/*, 28 *, 36 *, 42 *, 47 *, 
			   nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 190	 . . . . . . .    
A	 3864	**/*/0	 1893/1983 Samenstelling in 2 insteekboeken, waarbij veel nominaal, Boudewijn bril 3 hoogste  
			   waarden **, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 40	 . . . . . . .    
A	 3865	 **	 1894/1960 Verzameling reeksen in insteekboek, w.o. 1° Orval, Rubens, UPU, 2-luiken,  
			   Brugge, BL 7, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 150	 . . . . . . .    
A	 3866	**/*/0	 1902/1998 Verzameling LP, dienst, TX, dagblad, SP met o.a. TR 177 **, TR 236/59 **,  
			   TR 304/20 **, TR 335 **, TR 336/54B **, TR 369/72 **, TR 433/54 **, OC 55/61 **, zm/m/ntz. . . . .    F	 300	 . . . . . . .    
A	 3867	 **/0	 1902/1980 Deel verzameling in klemband, w.o. LP, dienst, TX, SP, erinnofilie  
			   (o.a. PR 115/16 **), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 46	 . . . . . . .    
A	 3868	**/*/0	 1905/1945 Samenstelling blokken, HK, MK, enz. in oud album, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . . . .      @	 50	 . . . . . . .    
F	 3869	 *	 1906/1919, N° 74/76, 80, 81/83 (2x), 100/107, 129/31 (3x), 132/34, 165/78 (zonder 176),  
			   spoor van of mooie scharnier, zm (OBP 879). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 50	 . . . . . . .    
GF	3870	 **	 1910/1968 Voorraad in veldelen + los in 2 telefoonboeken en enkele omslagen w.o. Boudewijn bril, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 150	 . . . . . . .    
A	 3871	**/*/0	 1910/2007 Insteekboekje met diverse reeksen en blokken, w.o. postmeesters, Brugge, TRV BL 12, 
			   enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 100	 . . . . . . .    
A	 3872	**/*/0	 1912/1967 Verzameling met dubbels in insteekboek, w.o. Merode *, helm “1fr.” **, “10fr.” *,  
			   Houyoux *, Montenez *, expres **/*, landschappen *, kastelen *, invaliden **, Poortman **,  
			   Rubens **, senaat **/*, atletiek ** (2x), schrijvers **, 2-luiken, Boudewijn bril **,  
			   plaatnummers, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 300	 . . . . . . .    
A	 3873	 **/*	 1912/1991 Verzameling met dubbels in insteekboek, waarbij veel volledige reeksen, o.a. jaren ‘50, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 170	 . . . . . . .    
A	 3874	 0	 1912/1939 Interessante samenstelling in 3 albums, waarbij stempels, variëteiten, curiositeiten, 
			   proeven, diverse uitgiften van Pellens over helm, 1915 en Houyoux tot Poortman, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 100	 . . . . . . .    
A	 3875	 **/*	 1912/1991 Startverzameling in 4 albums Davo, w.o. volledige reeksen en veel nominaal, zm/m/ntz. . .    @	 60	 . . . . . . .    
F	 3876	**/*/0	 1912/1919, tussen n° 108 en 174, samenstelling met betere stempels overwegend op “Pellens”  
			   + 135/46 “Volledige reeks”, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . . . . . . .    
A	 3877	 0	 1912/2022 Samenstelling 797 zegels, overwegend mooi gestempeld in insteekboek, zm/m. . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    
A	 3878	**/*/0	 1914/2001 Verzameling blokken en bezettingen album Davo w.o. OC 26/37 **, zm/m/ntz . . . . . . . . .          @	 200	 . . . . . . .    
F	 3879	 */0	 1914/1951 Samenstelling LP en bezetting, expres, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 30	 . . . . . . .    
A	 3880	 **	 1915/1983 Mooie samenstelling varia in 2 insteekboeken, w.o. rolzegels, zwart-witblaadjes,  
	 	 	 frama, BK erinnofilie, Antwerpse postzegeldagen *, mouwstrepen *, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 220	 . . . . . . .    
A	 3881	**/*/0	 1915/2000 Samenstelling diverse uitgifte en nominaal in 4 insteekboeken, zm/m  
			   (Frankeerwaarde: 1.586). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 60	 . . . . . . .    
A	 3882	 **/0	 1915/1993 Samenstelling in insteekboek, w.o. lentevreugde *, Boudewijn bril **, boekje taxipost 
			   variëteit **, HK Finch, SP, LP, BZ, TG, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 80	 . . . . . . .    
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A	 3883	**/*/0	 1915/2002 Samenstelling diverse uitgiften in 2 insteekboeken + map, w.o. zegels, reeksen,  
			   blokken, FDS, HK, nominaal, rolzegels, LP, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 200	 . . . . . . .    
A	 3884	**/*/0	 1915/2005 Voorraad diverse uitgiften in 3 insteekboeken + 1 ringmap, waarbij veel reeksen,  
			   nominaal, ook plaatnummers Elström aanwezig, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 140	 . . . . . . .    
A	 3885	 **	 1915/2003 Interessante samenstelling in insteekboek w.o. reeksen en in blok van 4, variëteiten, 
			   nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 70	 . . . . . . .    
A	 3886	**/*/0	 1915/1989 Samenstelling diverse uitgiften in 8 mappen of boeken, w.o. poststukken HK, MK, 
			   postfolders, blokken, zegels, interessant om na te kijken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 70	 . . . . . . .    
A	 3887	 **/*	 1919/1949 Verzameling w.o. landschappen **, sanatorium **, Grote Orval *, ridder *, Rubens **, 
			   BL 26 **, BL 27/29 **, atletiek **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 320	 . . . . . . .    
A	 3888	 **/0	 1919/1978 Samenstelling vellen en veldelen in vellenmap, w.o. helm, nominaal, HK, zm/m. . . . . . . . .          @	 40	 . . . . . . .    
A	 3889	 MIX	 1919/1987 Samenstelling zegels (1960/1987) + preo’s (vanaf 1919) in klemband + map, zm/m. . . . .      @	 30	 . . . . . . .    
A	 3890	 **	 1922/1960 Verzameling in insteekboek w.o. kathedralen, landschappen, Rubens, Senaat,  
			   atletiek, Breendonk I + II, UPU, toerisme, monument Albert I, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 160	 . . . . . . .    
A	 3891	**/*/0	 1922/1986 Voorraad voornamelijk nominaal in 8 insteekboeken, waarbij ook dienst,  
			   preo’s w.o. veldelen en blok van 4, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 120	 . . . . . . .    
A	 3892	 **/*	 1922/1941 Verzameling kopstaande, pubs, in album, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 12	 . . . . . . .    
F	 3893	 0	 1922/1927 Houyoux, kleine Montenez, studie waarbij tandingen, kleurnuances op bladen,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3894	 **/*	 1927/2000 Verzameling plaatnummers in 9 insteekboeken, overwegend **, ook drukdata  
			   aanwezig, met dubbels, veel nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 450	 . . . . . . .    
A	 3895	**/*/0	 1927/2001 Verzameling pubs, KP, preo’s, boekjes in album Davo, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 200	 . . . . . . .    
A	 3896	 **/*	 1927/1970 Verzameling in album Yvert & Tellier w.o. Senaatreeksen in blok van 4 **/*, industrie, 
			   BL 26 * (2x), BL 27/28 * + wat Belgisch-Congo, Zwitserland en Frankrijk, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 150	 . . . . . . .    
A	 3897	 **/*	 1928/1968 Interessante samenstelling diverse uitgiften in insteekboek, w.o. jaren ‘50, zm/m/ntz. . . . .      @	 120	 . . . . . . .    
B	 3898	 **/*	 1929/1977 LP, expres, TX, SP, dienst, samenstelling op albumbladen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 60	 . . . . . . .    
A	 3899	 **/*	 1930/1971 Samenstelling in insteekboek w.o. Elisabeth **, UPU *, 2-luiken *, LP 1/5 **, SP, zm. . . . .      @	 60	 . . . . . . .    
A	 3900	**/*/0	 1930/1983 Samenstelling diverse uitgiften in 2 insteekboeken w.o. veel volledige reeksen,  
			   blokken van 4, boekjes, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 40	 . . . . . . .    
A	 3901	**/*/0	 1931/2010 Samenstelling diverse uitgiften in ringmap, w.o. 325 **, BL 31 *, 32 **, BZ, preo’s, 
			   HK, atletiek **, 1007 **, BK, + wat Nederland, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 80	 . . . . . . .    
A	 3902	**/*/0	 1935/1960 Betere samenstelling in 2 insteekboeken + 1 zakboekje, w.o. beter jaren ‘50 met  
			   2 x UPU **, BL 31 **, Boudewijn bril **, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 220	 . . . . . . .    
A	 3903	 MIX	 1935/07 Verzameling varia in 5 albums, waarbij reeksen jaren ‘50, BL 31, Koningshuis, boekjes, 
			   BK, FDC, HK (o.a. Finch), NA, SPFV-kaarten, Belgisch-Congo, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 125	 . . . . . . .    
F	 3904	**/*/0	 1935 “Klein Staatswapen”, verzameling op bladen, waarbij strafport “T”, diamantstempels,  
			   dienst, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 20	 . . . . . . .    
A	 3905	**/*/0	 1938/2019 Voorraad in insteekboek met diverse uitgiften w.o. veel reeksen, nominaal, zm/m. . . . . . .        @	 80	 . . . . . . .    
A	 3906	 **	 1940/1995 Samenstelling diverse uitgiften in 2 insteekboeken, waarbij oorlogsperiode,  
			   Boudewijn bril, Buzin, nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 20	 . . . . . . .    
A	 3907	 **/*	 1941/1961 Voorraad in insteekboek, waarbij zeer veel reeksen **/*, ook blokken aanwezig,  
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 270	 . . . . . . .    
A	 3908	 **	 1941/1944 Voorraad waarbij veldelen in album, na te zien op variëteiten en curiositeiten, zm/m/ntz . .   @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3909	 **/*	 1942/1981 Verzameling in 2 albums, waarbij betere reeksen uit jaren ‘50 zoals UPU **,  
			   2-luiken **, BL 30 **, nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 250	 . . . . . . .    
A	 3910	**/*/0	 1942/1953 Voorraad in insteekboek waarbij overwegend volledige reeksen **/*,  
			   jaren ‘50 zeer goed vertegenwoordigd, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 150	 . . . . . . .    
A	 3911	 **/*	 1944 Leopold III met V en kroon, verzameling in Universal album w.o. randinscripties, 
			   variëteiten, kleurnuances, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 80	 . . . . . . .    
A	 3912	 **	 1945/1961 Stockrestant w.o. 860/65 (5x), 868/75 (5x), BL 30 (4x), 880/91 en 898/99  
			   (5x w.o. 1 zegel achteraan geraakt), interessante samenstelling, enkele zegels licht  
			   beschadigd, voor ruil of voorverkoop, zm/m (OBP +/- 9.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 600	 . . . . . . .    
A	 3913	**/*/0	 1945/1999 Verzameling in 8 Safe dual albums, hoofdzakelijk nominaal, + HK (o.a. Finch 2x),  
			   preo’s **, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 160	 . . . . . . .    
A	 3914	 *	 1945/1961 Leuchtturm met restantverzameling, w.o. UPU en Brugge, zm/m/ntz (OBP +€1.300). . . . .      @	 50	 . . . . . . .    
GD	3915	 MIX	 Tussen 1949 en 2004, verzameling maximumkaarten, overwegend 1980, 9 Safe albums  
			   (zo goed als nieuw), aankoopwaarde +/- 360 + 2000 MK, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 150	 . . . . . . .    
A	 3916	 **/0	 1950/2023 Verzameling in 7 albums Davo + 1 insteekboek, inclusief blokken en boekjes  
			   (vanaf 1960), overwegend gest., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 300	 . . . . . . .    
F	 3917	 0	 1950/1959 “Helipost” op 75 brief-voorzijden, uit Luik, Hasselt, Herentals, Antwerpen, Turnhout, 
			   enz., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3918	 **	 N° 880/81, 892/97, 898/99 en PR 119/20 “Schrijvers en 2-luiken”, zm (OBP €895). . . . . . . . . . . . . . .                @	 50	 . . . . . . .    
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A	 3919	**/*/0	 1953/1978 Boudewijn bril en Elström, verzameling dienstzegels waarbij op brieven en  
			   documenten (120 stuks), waarbij stempels uit de Oostkantons, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 100	 . . . . . . .    
A	 3920	 ✉	 1953/2001 Automobiel postkantoor, verzameling op 85 poststukken, waarbij stempels  
			   “Tour de France” en wielrennen in map, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 30	 . . . . . . .    
A	 3921	 **	 1953/1975, vrij volledige verzameling, w.o. Brugge, Zuidpool blok, enz. + briefkaarten,  
			   in 2 oude Safe-albums, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
F	 3922	 **	 1956, 1957 en 1959, 3 jaargangen + 2 LX, zm/m (OBP €703,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    
A	 3923	**/*/0	 1958/1996 Verzameling in 2 albums Davo, overwegend ** en nominaal, inclusief blokken  
			   en boekjes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 100	 . . . . . . .    
F	 3924	**/*/0	 N° 1085 * op kaart, BL 42 **, 1447 gest. op kaart, alle met handtekening van de  
			   meester-graveerder L. Janssens, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3925	 FDC	 1959/1976 Verzameling 355 FDC’s in 4 albums, waarbij enkele Nederland en Vaticaan, zm. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3926	 **	 1960/2009 Samenstelling met dubbels in 3 insteekboeken, overwegend nominaal, zm . . . . . . . . . . . .             @	 40	 . . . . . . .    
A	 3927	 0	 1960/1997 Verzameling, hoofdzakelijk MK op zijde in ringklasseur, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3928	 **	 1962/1972 Voorraad overwegend reeksen in insteekboek, na te zien op variëteiten, zm/m . . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3929	 **/0	 1963/2014 Zeer uitgebreide verzameling in 11 albums Victoria met reeksen, blokken, boekjes,  
			   BK, dienst, rolzegels, HK, aerogrammen, SP vignetten, prachtig opgesteld, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 900	 . . . . . . .    
B	 3930	 0	 1963/2005 Samenstelling tientallen HK, FDS w.o. Finch, met dubbels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
D	 3931	 **/0	 1965/2011 Samenstelling diverse uitgiften, vooral nominaal in 5 mappen, in vellen en veldelen,  
			   na te kijken op plaatfouten, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 100	 . . . . . . .    
A	 3932	 **	 1967/1985 Verzameling in album Victoria, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 20	 . . . . . . .    
A	 3933	 **/0	 1969/1993 Zeer mooi opgestelde verzameling in 2 ringmappen, waarbij heel wat variëteiten  
			   en curiositeiten, NA, enkele poststukken, HK, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 100	 . . . . . . .    
A	 3934	 **/0	 1969/2014 Uitgebreide verzameling boekjes + zegels uit boekjes in insteekboek,  
			   overwegend gest., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 70	 . . . . . . .    
A	 3935	 MIX	 1969/1990 Samenstelling in ringmap w.o. boekjes, blokken, velletjes Belgica ‘72 en  
			   thema Belgia ‘75, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 30	 . . . . . . .    
A	 3936	 0	 1975/2014 Zeer uitgebreide voorraad in 7 insteekboeken, inclusief blokken en enkele boekjes,  
			   zm/m (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 200	 . . . . . . .    
A	 3937	 FDC	 1978/1983 Kleine verzameling FDC’s, op zijde in 2 albums, w.o. Kuifje, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3938	 **/0	 1984/2004 Verzameling inclusief blokken en boekjes in 2 insteekboeken, overwegend dubbel  
			   verzameld gest. en **, met gelegenheidsstempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 150	 . . . . . . .    
A	 3939	 MIX	 1989/2005 Gezamenlijke uitgiften HK + zegels met Finch, Romanum, groen en grijs  
			   herinneringsblad 500 jaar postverbinding, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 100	 . . . . . . .    
A	 3940	 MIX	 1990/2014 Verzameling gemeenschappelijke uitgaven, postzegels + kaarten met Finch,  
			   Romana en groen en grijze Mechelen Innsbruck in 2 groene Safe Orval albums, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 80	 . . . . . . .    
A	 3941	 0	 1990/2011 Verzameling HK (met dubbels), w.o. grijze- en groene kaart, HK 2483,  
			   zilveren zegel (2x), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 60	 . . . . . . .    
B	 3942	 0	 1990/2004 Voorraad HK w.o. grijze en groene kaart, Finch, Missale Romanum, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
A	 3943	 **/0	 1990/2011 Verzameling HK in album, plus samenuitgiften **, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
A	 3944	 0/FDC	 1990/2005 Voorraad HK w.o. 2x Finch + FDS (1999/2002), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
A	 3945	 **/0	 1991/2014 Prachtige verzameling samenuitgiften van Finch tot Vesalius in album Davo, zm . . . . . . . .         @	 50	 . . . . . . .    
F	 3946	 0	 1991 + 1993 HK 2417 + HK 2492 “Finch en Missale Romanum”, zm (OBP €185) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3947	 ❒	 N° 2532 “16 frank”, zwarte druk Koning Albert II (Eedaflegging 9_8_93), met 7 andere  
			   zwart-wit velletjes en NA 12 en 17, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 10	 . . . . . . .    
A	 3948	 **/0	 1995/2013 Zeer mooie verzameling in 6 insteekboeken, dubbel verzameld ** +  
			   speciale stempel (BEF niet geteld), zm (Frankeerwaarde: 547). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 120	 . . . . . . .    
A	 3949	 FDC	 1999/2004, 73 muntbrieven in 2 albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 60	 . . . . . . .    
A	 3950	 FDC	 1999/2009, 2 albums met 58 muntbrieven, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 3951	 FDC	 1999/2009 Prachtige verzameling 69 muntbrieven (numis) in 2 albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
GF	3952	 FDC	 2000/2023 Vrij volledige verzameling FDS, prachtig, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 350	 . . . . . . .    
B	 3953	 0	 Millennium 2000, 23 HK Albert II in mapje met certificaat, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3954	 0	 2002/2005 Verzameling “Priorzegels” in 2 insteekboeken, zegels en brieven, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .                @	 40	 . . . . . . .    
A	 3955	 FDC	 2003/2014 Zeer mooie verzameling 448 FDC’s in 4 albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 80	 . . . . . . .    
B	 3956	 0	 2013/2023 Verzameling op zelfgemaakte bladen inclusief blokken en boekjes, prachtig,  
			   zm (Zeer hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 300	 . . . . . . .    
A	 3957	 MIX	 Verzameling typografische preo’s en pubs in album Davo, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 280	 . . . . . . .    
D	 3958	 **/0	 Verzamelingen BEF (2000/2015) + “Dit is België”, NA en gemeenschappelijke uitgiftes met 
			   “Finch” en “Romanum” en jaarboek 1998, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: + 700). . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 150	 . . . . . . .    
F	 3959	 */0	 OC 1/9 */gest., OC 10/25 */gest., OC 26/37 */gest. (2x), TR 213/35 *, JO 1/18 *, JO 19/36 *,  
			   zm/m (OBP 1.043). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 80	 . . . . . . .    
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A	 3960	 MIX	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in ringband, w.o. erinnofilie *, spoorwegvignetten, 
			   boekjes, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 60	 . . . . . . .    
A	 3961	 */0	 Interessante kleine samenstelling met enkele betere waarden en mooie stempels,  
			   geen volledige reeksen, w.o. n° 9, 80, 100/107, Rood Kruis, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 50	 . . . . . . .    
A	 3962	 0	 Verzameling in een insteekboek, meerdere exemplaren van n° 30, liggende leeuw, fijne baard,  
			   ook preo’s aanwezig, voor de stempelzoeker, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 40	 . . . . . . .    
A	 3963	 **	 De Belgische Dynastie, verzameling in speciaal Schaubek album, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
F	 3964	 ❒	 Samenstelling van ets n° 2 “Renard” en 4 niet aangenomen ontwerpen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
A	 3965	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek, overwegend gest., w.o. spoorweg, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - DOZEN ZEGELS
D	 3966	**/*/0	 Vanaf 1849, samenstelling diverse uitgiften in doosjes en mappen of omslagen, w.o. Frama, 
	 	 	 spoorwegvignetten, dienstzegel, leeg album, filatelieboeken gest., wat nominaal, zm/m/ntz . . . . . . . .         @	 50	 . . . . . . .    
D	 3967	 **/*	 1851/1992 Samenstelling diverse verzamelingen in 4 albums en 1 insteekboek, w.o. jaren ‘50 *, 
			   nominaal, grijze en groene HK, ook hoofdstuk Rwanda aanwezig, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 130	 . . . . . . .    
D	 3968	 **/0	 1858/2007 Samenstelling met veel dubbels in 4 insteekboeken + naslagwerk overwegend gest.,  
			   maar ook nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 50	 . . . . . . .    
D	 3969	**/*/0	 1858/1995 Samenstelling diverse uitgiften overwegend gest. in 6 insteekboeken + 1 album,  
			   w.o. preo’s, TX, SP, dienst, pubs, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 50	 . . . . . . .    
D	 3970	 MIX	 1858/2013 Verzameling in 5 albums Davo, vooral moderne periode, goed gevuld, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 120	 . . . . . . .    
D	 3971	 0	 1869/1985 Voorraad geklasseerd in honderden pergamijnzakjes, voor de stempelzoeker,  
			   ook dienst, TX, SP, preo’s, BZ, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 70	 . . . . . . .    
B	 3972	 MIX	 1869/2007 Zeer mooi variadoosje diverse uitgiften, waarbij n° 26 gest. (tientallen ntz op  
			   curiositeiten), ongetand, LX, LP, SP, KT 13 ** (ntz), pubs, postschool, BK, oude jachtvergunning,  
			   dagblad, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 90	 . . . . . . .    
GF	3973	 **/*	 1884/1980 Voorraad, geklasseerd in honderden pergamijnzakjes, waarbij zeer veel nominaal, zm/m . .   @	 100	 . . . . . . .    
D	 3974	 0	 1900/1960 Doos met botjes diverse periodes en types, enorm aantal, interessant voor stempels, 
			   variëteiten, etc., m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
GD	3975	 MIX	 1900/1980 Stock met losse zegels, reeksen, variëteiten, stempels, etc., enorme voorraad in  
			   20 bakjes, grondig na te zien, interessant voor doorverkoop!, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 500	 . . . . . . .    
D	 3976	 0	 1920/1960 Doos met botjes diverse periode/types, enorm aantal, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3977	 **	 1922/1960 Voorraad in album en veldelen, waarbij volledige reeksen, na te zien op plaatfouten, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 80	 . . . . . . .    
D	 3978	 **	 1937/1965 Voorraad honderden volledige reeksen in pergamijnzakjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    
D	 3979	 **/0	 1937/1998 Verzameling in postfolders en op HK + enkele blokken ** in 2 ringklasseurs  
			   en 1 doos, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 40	 . . . . . . .    
D	 3980	 0	 1942/2000 Dubbelbestand in 17 mappen met veel uitgezochte stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3981	 0	 1945/1960 Duizenden afgeweekte zegels w.o. volledige reeksen, Boudewijn bril, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3982	 FDC	 1951/2004 Verzameling 1760 FDC’s in 12 albums, w.o. +/-300 op zijde met Kuifje, zm . . . . . . . . . . .            @	 100	 . . . . . . .    
D	 3983	 0	 1956/1995 Grote samenstelling in postfolders met dubbels, in 2 dozen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3984	**/*/0	 1958/2015 Samenstelling diverse uitgiften in 9 boeken en 1 map, waarbij spoorweg gest.,  
			   FDC’s, MK, boekjes gest., Duostamps gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 40	 . . . . . . .    
D	 3985	 FDC	 1958/1983 Voorraad +/-1600 FDC’s in 12 albums + 1 doos, w.o. 4x Kuifje 1979, in 2 dozen, zm . . . .     @	 70	 . . . . . . .    
D	 3986	 0	 1960/1998 Samenstelling in honderden postfolders, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3987	 0/FDC	 Jaren ‘60-’80, verzameling FDC’s en stempels op bladen + los, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 30	 . . . . . . .    
GD	3988	 0	 1960/2007 Uitgebreide voorraad in 12 mappen of ringklasseurs, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3989	 **/0	 1963/2001 Verzameling in 38 plastiek mappen met postfolder gest. + ** op zelfgemaakte bladen,  
			   dus ook redelijk wat nominaal, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 100	 . . . . . . .    
D	 3990	 0	 1964/1985 Samenstelling in 475 postfolders w.o. enkele omslagen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3991	 MIX	 1965/2010 Uitgebreide verzameling Koningshuis in 4 ringklasseurs en 9 mappen, met zegels, HK, 
			   stempels, FDC’s, BK, FDS, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 50	 . . . . . . .    
D	 3992	 ❒	 1972/2003, 28 postagenda’s met zwart-wit blaadjes, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3993	 **	 1974/2003 Zeer uitgebreide verzameling in 30 plastiek mappen met datumstroken, plaatnummers,  
			   boekjes, blokken, veldelen op zelfgemaakte bladen, zm (Zeer hoge nominale waarde). . . . . . . . . . . .             @	 300	 . . . . . . .    
D	 3994	 FDC	 1979/2002 Volledige verzameling FDC in 6 albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 100	 . . . . . . .    
D	 3995	 FDC	 1999/2006 Verzameling FDS in schoendoos, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3996	 MIX	 Mooie variadoos waarbij HK o.a. grijze en groene kaart (2x), stempels, FDC’s, postagenda 1996, 
			   Suske & Wiske “De Kleine Postruiter” (3x), lege albumbladen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 40	 . . . . . . .    
D	 3997	 **/0	 Verzameling diverse onderwerpen zoals Rode Kruis, scoutisme, samenuitgiften (o.a. 4x Finch HK), 
			   Tassis, Zuidpool, Melaatsen, enz. met zegels, stempels, HK, LX, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 100	 . . . . . . .    
D	 3998	**/*/0	 Variadoos waarbij SP, literatuur, goudbladen, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 30	 . . . . . . .    
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D	 3999	**/*/0	 Samenstelling diverse periodes en uitgiften in aantal boeken en mappen, loont zeker  
			   de moeite om te bekijken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 60	 . . . . . . .    
D	 4000	**/*/0	 Interessante variadoos, waarbij klassiek, stempels, reeksen diverse uitgiften, preo’s in  
			   boeken en op kaartjes + wat buitenland + wat leeg materiaal, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 130	 . . . . . . .    
D	 4001	**/*/0	 Diverse items in insteekboeken w.o. ook postfris, spoorweg, preo’s, tevens verzameling 
	 	 	 sport en edelcollectie flora en fauna, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 30	 . . . . . . .    
GD	4002	**/*/0	 Samenstelling diverse startverzamelingen, samenstelling, voorraad in 14 boeken, waarbij veel gest., 
			   nominaal, SP, dienst, dagblad, enz., vooral moderne periode, ook reeksen aanwezig, zm/m/ntz. . . . . .       @	 150	 . . . . . . .    
D	 4003	**/*/0	 Varialot met diversen in boeken en doosjes, w.o. stempels, vignetten, -10%, zwart-wit velletjes, 
			   poststukken, nominaal, duostamps, lege insteekboeken, klemstroken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 120	 . . . . . . .    
B	 4004	 0	 Samenstelling in bundels diverse oudere uitgiften, w.o. brede baard, Albert I, Heraldieke leeuw, ntz . .   @	 20	 . . . . . . .    
D	 4005	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 8 boeken, w.o. betere waarden **/*, preo’s,  
			   kleine Montenez, Pubs, reeksen, interessant om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 150	 . . . . . . .    
D	 4006	 */0	 Restanten diverse periodes en uitgiften w.o. Leopold II, helm, SP, na te kijken van stempels, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 50	 . . . . . . .    
D	 4007	**/*/0	 Variadoos met HK, 2 mapjes met zilveren zegel, literatuur J. De Bast, Tibet kopstaand, Zaire, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 30	 . . . . . . .    
D	 4008	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 10 boeken, w.o. preo’s, stempels wat nominaal, 
			   dubbels, zwart-wit velletjes, Buzin, zm/m/ntzx . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 80	 . . . . . . .    
D	 4009	**/*/0	 Interessante variadoos met zegels, BK, HK, zwart-wit velletjes, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 60	 . . . . . . .    
D	 4010	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 6 boeken + 1 boek thema sport, zm/m/ntz . . . . . . . . .          @	 120	 . . . . . . .    
D	 4011	 **/0	 Samenstelling diverse uitgiften w.o. Houyoux met magere druk, nominaal, enkele spoorwegvignetten 
			   gest., zilveren zegel, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 30	 . . . . . . .    
D	 4012	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes, w.o. reeksen, NA, HK, FDC, SP, BA, TG, 
			   brieven, in boeken, doosjes, ruilboekjes, op bladen, interessant om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 140	 . . . . . . .    
D	 4013	**/*/0	 Zeer mooi varialot met HK, BK, Duostamps gest., voorgefrankeerde briefomslagen, postbladen, 
			   aerogrammen, SP-vignetten **, TX, dienst, LP, in 16 plastiek mappen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 130	 . . . . . . .    
D	 4014	 **/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes w.o. zegels, preo’s, nominaal, rolzegels, plaatnummers, 
			   frama, HK, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 120	 . . . . . . .    
D	 4015	 0	 Vanaf begin tot 2006, 11 dikke insteekboeken, stockrestant, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 40	 . . . . . . .    
D	 4016	 **	 Boekjes, n° 119, 1185 stuks, lijst bij lot en op site, zm (OBP €7.533). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 50	 . . . . . . .    
GD	4017	 0	 Stock herdenkingskaarten, van HK 1 tot 43 (5500 ex.), enorme kostprijs (lijst bij lot en op site), 
			   ideaal voor doorverkoop. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 250	 . . . . . . .    
D	 4018	**/*/0	 Zeer interessante samenstelling in 7 boeken, waarbij betere reeksen en waarden, heel wat nominaal 
			   (o.a. in omslagen, diverse periodes en uitgiften, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 130	 . . . . . . .    
D	 4019	 **/0	 Samenvoegsel van restanten, w.o. doosje met enkele reeksen en BL **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4020	 0	 Moderne periode, samenstelling duizenden kaartjes met diverse langlopende uitgiften met speciale 
			   stempels, in doosjes + aantal HK en documentatie in 2 ringklasseurs, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4021	 0	 Duizenden zegels moderne periode in omslagen en pergamijnzakjes, in aantal doosjes, zm/m/ntz. . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4022	 MIX	 Toerisme, uitgebreide verzameling in 20-tal mappen, w.o. zegels, HK, stempels, FDC en veel 
			   documentatie, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4023	 0/FDC	 Restanten diverse uitgiften, overwegend moderne periode + iets buitenland, zm/m/ntz . . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4024	 0	 Samenstelling honderden bundels overwegend klein formaat, w.o. Boudewijn bril, ook enkele 
			   buitenland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4025	 0	 6748 zegels groot formaat en uit boekjes moderne periode, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4026	 0	 Vanaf Leopold II over Boudewijn tot Filip + heraldieke leeuw in bundels voor de stempelzoeker, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4027	 0	 Goed gevulde doos, overwegend papiervrij en modern + doosje “botjes” en op fragment,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4028	 MIX	 1863/2005 Samenstelling met dubbels in 4 insteekboeken, 2 albums en omslagen “Mondo”  
			   met stempel “Paco per Esperanto”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4029	 MIX	 Doos met zegels los in doosjes, etc., ook wat buitenland, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4030	 0	 Samenstelling diverse periodes in doosjes en omslagen + 1 schrift, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4031	 FDC	 Samenstelling honderden FDC’s en filatelistische brieven in metalen koffer + plastiek bak,  
			   moderne periode, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4032	 0	 Restanten diverse periodes in 9 boeken + doosje, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4033	**/*/0	 Restanten diverse uitgiften en periodes in insteekboeken, doosjes, omslagen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4034	 0	 Duizenden zegels op fragmenten, vooral type Elström, voor de stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4035	 MIX	 Samenstelling diverse uitgiften w.o. BK, NA, HK + iets buitenland, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4036	 0	 Variadoos met zegels, lege albumbladen, oude catalogi, klemstroken, enz. +  
			   iets Luxemburg, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4037	 0/BK	 Variadoos met BK, omslagen, zegels, postogrammen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 4038	 0	 Alles voor 2000, overgrote meerderheid papiervrije langlopende reeksen, Poortman, Boudewijn 
			   Marchand en Elström, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4039	**/*/0	 7 insteekboeken (diverse formaten) + enkele ruilboekjes + “Bruxelles à travers le timbre poste”, 
			   Eric Demarbaise, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4040	 **/0	 Interessante variadoos, waarbij pubs, zwart-wit velletjes of in kleur, HK, wat nominaal, enz., zm/m. . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4041	 0	 Cijfer op heraldieke leeuw, 450 bundels diverse waarden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4042	 0	 Honderden zegels op fragment overwegend moderne periode, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4043	 0	 Box met +/-640 botjes uit diverse periodes, inclusief oude, interessant voor stempels,  
			   variëteiten, etc., m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4044	 0	 Box met +/-640 botjes, diverse periodes, incl. oude, interessant voor stempels, variëteiten,  
			   etc., m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4045	 0	 Box met +/-540 botjes diverse periodes, incl. oude, interessant!, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4046	 ❒	 12 ingekaderde gravures Renard, o.a. medaillons (kan NIET opgestuurd worden), m. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4047	 0	 1° dagstempels, jaren ‘80-’90 op postfolders of blanco enveloppen, verzorgd geheel,  
			   duizenden stuks, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4048	 MIX	 Belgica ‘82, verzameling +100 BK, postbladen, aerogrammen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
GD	4049	 0	 Vanaf 1865 tot modern, voorraad in 10 dikke insteekboeken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4050	 0	 Bomvolle doos op fragment, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4051	 FDC	 Jaren ‘80, doos FDC van ATM, o.a. dubbels, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4052	 FDC	 Stock FDC posthoorn, 3100 ex. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
GD	4053	 FDC	 Stock FDC campo, 14000 ex. + 400 ex., groot formaat, buitenkans voor doorverkoop,  
			   beurs, stempels, etc., m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
GD	4054	 0	 Stock 1° dagafstempelingen op brief, kaart, etc. (+/-10.000 ex.), m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4055	 FDC	 Stock FDC op zijde, 1.700 ex. + 20 groot formaat, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
GD	4056	 0	 Stock postfolders met zegels (meeste 1° dag), 6.000 ex. + 800 ex. grootformaat, m . . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4057	 FDC	 Stock FDC echophil, 1670 ex., m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    

                Veilingdagen - Zonder publiek!	             Jours de ventes - Sans public! 

	 maandag 10 juni 2024		  lundi 10 juin 2024	
	 dinsdag 11 juni 2024		  mardi 11 juin 2024	
	 woensdag 12 juni 2024		  mercredi 12 juin 2024	
	 donderdag 13 juni 2024		  jeudi 13 juin 2024
	 vrijdag 14 juni 2024		  vendredi 14 juin 2024
	 zaterdag 15 juni 2024		  samedi 15 juin 2024
	

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 18 juni 2024
Les lots sont disponibles à partir du mardi 18 juin 2024

Bezichtiging van de loten: Uitsluitend op afspraak !
03 / 232 22 05

Vision des lots: Uniquement sur rendez-vous !




